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LOT # QTY LOT# QTY
1 Auction Policies 1 8 Power Ranger Series 2 Unopened Packs of (18) 1
2 Pokemon Tyranitar H28/H32 Holo Card 1 Eighteen unopened Power Ranger Series 2 packs. Conditions vary.

A holographic Tyranitar H28/H32 from the 2002 Aquapolis set that
features holofoil artwork. Overall this card appears to be in
excellent to near mint condition and is lightly played, coming from a
single owner. See photos for further condition details.

Dragon Ball Z Saiyan Saga Series Starter Deck W/Bo 1
A Dragon Ball Z Saiyan Saga series starter deck from 2000 that
comes in original box. Starter pack appears complete including the
game scouter, sword counter, rule book, and play sheet in addition
to all cards. Cards are in good to very good condition with some

light edgewear and minimal to no scuffing. Box appears in good
condition with some wear from use and storage. Please see photos
for further details and conditions.

MTG The Dark Series Season of the Witch Card 1
Magic the Gathering The Dark series Season of the Witch card. It

is 1994 copyright, part of the 4th expansion pack. The card's
condition is lightly to moderately played condition. There are

minimal signs of wear, mostly whitening of corners due to storage,
however, minimal. See pictures for details and examples.

X-Men + Marvel Trading Card Lot 1
A collection of 500+ loose marvel trading cards with a majority
featuring X-Men. Cards are in good to very good condition with light
edgewear and minimal surface scratches. Please see photos for
further details and conditions. You get all pictured.

Assorted Pokemon Card Lot 1
A wide assortment of Pokemon cards from various series and

years. May contain a few holographic cards and duplicates.
Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further
condition details.

Animal Crossing Series 3 E-Reader Card Pack 1
A still sealed, brand new Animal Crossing Series 3 E-Reader card
pack that comes in original packaging from 2002. Packaging card is
in good condition with small amounts of storage wear, including
miniscule creases along the corners. Please see photos for further
details and conditions.

You get all pictured.

Dragon Ball Z Series 1 Trading Card Packs (10) 1
A collection of 10 factory sealed Dragon Ball Z Series 1 trading

card packs from 1996. Cards are in excellent condition as they are
still sealed. Deck packaging is in good condition with some light
wear including scuffing. Please see photos for further details and
conditions.

Pokemon Victreebel & Erika's Vileplume Lot of (2) 1
Two Pokemon cards produced by Wizards of the Coast from
1999-2000. Includes a holographic Victreebel 14/64 from the

Jungle set and a holographic version of Erika's Vileplume 5/132
from the Gym Heroes set. The Victreebel card features a swirl
around the right foot. Both cards are in overall excellent condition
and appear to be lightly played to near mint, however, there is light
creasing evident on the lower left corner of the card. See pictures
for further condition details.

MTG Legions Variety Card Lot 1
A various amount of cards from the Magic the Gathering Legion
series. Contains a few holo cards. Conditions vary. You get all
pictured. See pictures for further details and conditions.

Pokemon Mini Playing Cards Lot of (2) 1
Two mini Pokemon playing card sets. One set appears to be brand
new, never opened, and still in the original sealing. The other set
appears to be complete. Both items are in overall great condition,
with light signs of storage wear. See pictures for further condition
details.

Pokemon TCG Four Pocket Binder 1999 1
A Pokemon TCG four-pocket binder from 1999 which features
Pikachu, Charizard, Blastoise, and Venusaur. This item measures
approximately 8x6 1/4". The binder and card pages are in overall
nice condition, however, storage and use wear is evident as
scuffing, light scratches, and slight tears are present in the upper
portion of the spine of the binder. See pictures for further condition
details.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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14

MTG Scourge Series Card Variety Lot

A various amount of cards from the Magic the Gathering Scourge
series. Contains a few holo cards. Conditions vary. You get all
pictured. See pictures for further condition details.

1

15

MTG Scourge Storm Surge Deck - Sealed

A still sealed, brand new Magic The Gathering Scourge Storm
Surge deck from 2003. Cards are in excellent condition as they
have not been opened. Deck packaging is in great condition with
minimal to no wear as it is still in plastic seal. Please see photos
for further details and conditions.

16

Lord of the Rings Non-Sport Trading Card Lot

A variety of Lord of the Rings related non-sport trading cards.
Includes Fellowship of the Ring, Action Flipz, and art cards. Al
items appear to be brand new and unopened. You get all pictured.
See pictures for further condition details.

17

Beanie Babies Trading Card Lot

A collection of 13 sealed Beanie Bag trading card decks and an
assortment of loose cards. Sealed packs include cards for Series 2
and Series 3. Cards vary in condition. Please see photos for further
details and conditions. You get all pictured.

18

Assorted Pokemon Card Lot

A wide assortment of Pokemon cards from various series and
years. May contain a few holographic cards and duplicates.
Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further
condition details.

19

Yu-Gi-Oh Assorted Trading Card Lot

A collection that features both sealed packs, loose Yu-Gi-Oh cards,
and VHS. Cards feature some holo. Please see photos for further
details and conditions. You get all pictured.

1

20

MTG Krark-Clan Ironworks Card Lot of (3)

Three Magic the Gathering Fifth Dawn series Krark-Clan Ironworks
cards. They are 1993 - 2004 copyright, part of the 32nd expansion
set. They have some signs of wear on the corners and perimeters
due to storage. Overall, these cards appear to be lightly to
moderately played. See pictures for details and examples.

1

21

MTG Invasion Variety Card Lot

A various amount of cards from the Magic the Gathering Invasion
series. Contains a few holo cards. Conditions vary. You get all
pictured. See pictures for further details and conditions.

22

Assorted TV/Movies Non-Sport Trading Cards

Assorted TV & movie related non-sport trading cards. Includes
American Idol, X-Files, Bill & Ted, and more! Items are still sealed
in their original packs. Packs exhibit light storage wear. You get all
pictured. See pictures for further condition details.

23

POKEMON JPN Neo Genesis Promotional Binder 1
A Pokemon Japanese Edition NEO Genesis promotional binder

that includes nine cards featuring the evolutions of the three Johto
region starters: Chikorita, Cyndaquil, and Totodile. Cards come in a
single page protector and are in overall excellent condition. Overall
this item is in great to excellent condition. The gold binder insert
does show some moderate wear on the outer right-hand side and
along the spine due to storage wear. Please see photos for further
details and conditions.

24

Pokemon Starter Holo Card Lot of (8) 1
Eight holographic Pokemon starter cards from various regions and
evolution lines. Overall, all cards are in great condition with light
signs of play wear. See pictures for further condition details. You

get all pictured.

25

X-Men Fleer Ultra Sealed 1995 Packs (10) 1
A collection of 10 factory sealed X-Men Fleer Ultra card packs from
1995. Cards are in excellent condition as they are still sealed. Deck
packaging is in good condition with some light wear including
scuffing. Please see photos for further details and conditions.

26

MTG Devoted Caretaker & Repentant Vampire Cards 1
Magic the Gathering Odyssey series foil Devoted Caretaker and
Repentant Vampire cards. They are 1993 - 2001 copyright, part of
the 24th expansion set. There are minimal signs of visible wear,
mostly on the corners due to storage. The condition of the cards
appears to be lightly played. See pictures for details for examples.

27

Pokemon TCG Assorted Lot 1
A collection that features three single sleeve card binders, deck
boxes, and loose Pokemon TCG online cards. ltems vary in
condition. Please see photos for further details and conditions. You
get all photographed.

MTG Apocalypse Series Card Variety Lot 1
A various amount of cards from the Magic: the Gathering
Apocalypse series. Contains a few holo cards. Conditions vary.

You get all pictured. See pictures for further condition details.

29

Cartoon Trading Card Packs - Sealed (22) 1
A collection of 22 factory sealed trading card packs from cartoon
series such as The Simpsons and The Animaniacs. Cards are in
excellent condition as they are still sealed. Deck packaging is in
good condition with some light wear including scuffing. Please see
photos for further details and conditions.

30

Assorted Pokemon Card Lot 1
A wide assortment of Pokemon cards from various series and

years. May contain a few holographic cards and duplicates.
Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further
condition details.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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31 MTG Magic Origins Variety Card Lot 1 Please see photos for further details and conditions.
A various amount of cards from the Magic the Gathering Magic 38 Assorted Japanese Pokemon Card Lot 1
Origins series and comes with Player's Guide. Conditions vary. You A wide assortment of Japanese Pokemon cards from various series
get all pictured. See pictures for further details and conditions. and years. Conditions vary. You get all pictured. See pictures for

32 Pokemon Kanto Evolution Card Lot (7) 1 further condition details.
Seven Pokemon cards from the Base Set series which was 39 MTG Unhinged Variety Card Lot 1
produced in 1999, featuring the evolutionary lines of Vulpix, A various amount of cards from the Magic the Gathering Unhinged
Growlithe, and Rattata from the Kanto region. This lot includes: series and comes with an assortment of Pro Tour Player cards.
Vulpix 68/102 - Base Set, Holographic Ninetails 12/102 - Base Set Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further
(two total), Growlithe 28/102 - Base Set, Arcanine 23/102 - Base details and conditions.

Set, Rattata 61/102 - Base Set, Raticate 40/102 - Base Set.
Overall these cards appear to be in excellent condition and are
lightly played, coming from a single owner. However, slight scuffing
is present along the edges of the cards and the Growlithe card
does exhibit creasing on the left hand side. See photos for further
condition details.

33 Spider-Man Marvel Trading Card Packs - Sealed (14) 1
A collection of 14 factory sealed Spider Man Marvel card packs
from 1996. Packs feature the Green Goblin and Spider-Man. Cards
are in excellent condition as they are still sealed. Deck packaging is
in good condition with some light wear including scuffing. Please
see photos for further details and conditions.

40 Pokemon Dark Alakazam & Magneton Card Lot of (2) 1
Two holographic Pokemon cards including a Team Rocket Dark
Alakazam and a Base Set Magneton. Both cards appear to be
lightly played and are in overall great condition. See pictures for
further condition details.

41 Pokemon TCG Bewear GX Collection Box 1
A brand new, factory sealed Bewear GX Collection Box that
features four Pokémon TCG Booster Packs, an oversized Foil card,
and more. The box measures approximately 9 1/4 x 13 1/4 x 1 1/2
and is in overall excellent condition with minimal to no signs of
storage wear. However, there are light scuffs present at the edges
corners of the box. Please see photos for further details and

34 Dragon Ball Z Series 1 Trading Card Packs (10) 1 conditions.

A collection of 10 factory sealed Dragon Ball Z Series 1 trading
card packs from 1996. Cards are in excellent condition as they are
still sealed. Deck packaging is in good condition with some light
wear including scuffing. Please see photos for further details and
conditions.

42 MTG Mirrodin Series Talisman of Progress Lot of (4 1
Four Magic the Gathering Mirrodin series Talisman of Progress
cards. They are 1993 - 2003 copyright, part of the 30th expansion
set. They have minimal signs of wear, mostly on the corners due to
storage. Their condition appears to be lightly played. See pictures

35 Star Wars Trading Card Packs + Deck- Sealed (11) 1 for details and examples.

A collection of 10 factory sealed Star Wars trading card packs and 43 Superman Holo 1996 Series Card Packs - Sealed (9) 1

one sealed collectible card game pack. Card series include Jabba's A collection of 9 factory sealed 1996 Superman Holo card packs by

Pala::le, AttaCK,C,)f The Elones, arﬁ YOllmg Jedl.kCardks are m ) Skybox. Cards are in excellent condition as they are still sealed.
excz ent go .nd|t|o.nhast eyl.aLe st sga Iedd.Dec pgc ag'Tg SN Packaging is in great condition with minimal signs of storage.
good condition with some light wear including scuffing. Please see Please see photos for further details and conditions.

photos for further details and conditions.
; 44  Spider-Man Non-Sport Trading Card Pack Lot of (10) 1
36 MTG Torment Series Grave Danger Decks Lot of (2) 1 A collection of 14 factory sealed Spider Man Marvel card packs

Twoifac;ory se; Igd and unopeneq 60 car: decks (120 tOtarl]) of from 1996. Packs feature the Green Goblin and Spider-Man. Cards
Magic the Gathering Torment sefies, both Grave Danger theme are in excellent condition as they are still sealed. Deck packaging is

decks. They wer(; b(t))th manufa'lctu.red n 2(;02 par.t r?f thg 25:h ) in good condition with some light wear including scuffing. Please
expansion set. The boxes are in nicer condition with minimal signs see photos for further details and conditions.

of wear. Some of the corners show some whitening due to storage. _
See pictures for details and examples. 45 X-Men + Marvel Trading Card Lot 1

A collection of 500+ loose marvel trading cards with a majority
featuring X-Men with some clear/suspended cards. Cards are in
good to very good condition with light edgewear and minimal
surface scratches. Please see photos for further details and
conditions. You get all pictured.

37 Super Mario World Nelsonic Watch W/Box 1
A 1991 Nintendo Nelsonic Super Mario World watch that comes
with headphones, instructions, and original box. Watch is
nonfunctioning, but appears in great condition. Box interior has
minor staining and debris from the deteriorated foam from the
headphones. Watch measures approximately 9 1/2" in length.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT # QTY

46 Pokemon Action Flipz Variety Lot 1 54

LOT # QTY

Pokemon Machamp 8/102 1st Edition Sealed 1

A variety of Pokemon Action Flipz from 1999 and 2006. Includes
Pokemon from the Kanto region and three sealed Hoenn packs.
Items condition varies. See pictures for further condition details.

A sealed first edition holographic Machamp 8/102 Pokemon card
from the Base Set series which was produced in 1999 by Wizards
of the Coast. Overall this card appears to be in excellent to near

You get all pictured. mint condition as it came from a single owner. See photos for

further condition details.

Nintendogs Trading Card Packs- Sealed (10) 1
A collection of 10 factory sealed Nintendogs trading card packs.
Cards are in excellent condition as they are still sealed. Packaging

is in great condition with some light storage wear. Please see
photos for further details and conditions.

Dragon Ball Z Series 3 Trading Card Packs (7) 1
A collection of seven factory sealed Dragon Ball Z Series 3 trading
card packs from 1999. Cards are in excellent condition as they are
still sealed. Deck packaging is in good condition with some light
wear including scuffing. Please see photos for further details and

47 Pixar Toy Story Trading Card Packs + Deck 1
A collection of 4 factory sealed Toy Story trading card packs and 55
one sealed collectible card game deck by Skybox. Cards are in
excellent condition as they are still sealed. Deck packaging is in
good condition with some light wear including scuffing and stress
near the edges. Please see photos for further details and
conditions. 56

48 MTG Grave Pact & Insurrection Card Lot of (2) 1
Two Magic the Gathering cards, including Planechase series Grave
Pact card and Insurrection card. They are of 1993 - 2009 copyright,
part of the Planechase set #1. They have minimal signs of wear,

mostly on the comners due to storage. Their condition is appears to conditions.
be lightly played. See pictures for details and examples. 57 Harry Potter Uno and TCG Packs - Sealed 1
49 Pokemon Dark Weezing Card 1 A brand new, factory sealed Harry Potter Uno by Mattel and three

A 1st Edition holographic rare Dark Weezing 11/82 Pokemon card
from the Team Rocket series which was produced in 2000. Overall
this card appears to be in excellent to near mint condition with

sealed booster packs for the trading card game. ltems are in
excellent condition as they are still sealed. Please see photos for
further details and conditions.

limited play wear, coming from a single owner. However, there is a 58 MTG Odyssey Trounce-O-Matic Theme Deck 1
slight curve. See photos for further details and conditions. A factory sealed and unopened 60 card deck of Magic the
50 Assorted Pokemon Card Lot 1 Gathering Odyssey series Trounce-O-Matic theme deck. The year

A wide assortment of Pokemon cards from various series and

years. May contain a few holographic cards and duplicates.

Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further

condition details. 59

51 MTG DarkSteel Master Blaster Deck - Sealed 1
A still sealed, brand new Magic The Gathering DarkSteel Master
Blaster deck from 2004. Cards are in excellent condition as they
have not been opened. Deck packaging is in great condition with
minimal to no wear as it is still in plastic seal. Please see photos
for further details and conditions. 60

of manufacturing was 2001 from the 24th expansion set. The box is
in nice condition, but there are signs of visible wear on the corners
due to storage. See pictures for details and examples.

MTG Urza's Legacy Series Deranged Hermit Card 1
Magic the Gathering Urza's Legacy series Deranged Hermit card.
The manufactured years were 1993-1999 and from the 16th
expansion set. There is wear on the corners and perimeter of the
card due to storage. The condition of the card appears to be lightly
played. See pictures for details and examples.

MTG Battle for Zendikar Series Card Variety Lot 1
A various amount of cards from the Magic: the Gathering Battle for
Zendikar series. Contains a few holo cards. Conditions vary. You
get all pictured. See pictures for further condition details.

52 MTG Champions of Kamigawa Series Card Variety Lot 1
A various amount of cards from the Magic: the Gathering
Champions of Kamigawa series. Contains a few holo cards.
Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further 61
condition details.

53 Pokemon Rummy Card Game Deck Case/Clip Lot of (2) 1
Two 1999 Pokemon Rummy Card Game Decks, including #1 and
#2 which comes complete with a special carrying clip case and with
the original packaging. All items appear to be in overall good 62
condition and the cards seem to be lightly played, however, the
bubble has been removed from the card and exhibits moderate
storage wear through bends, creases, and scuffing. Please see
photos for further details and conditions.

Power Ranger Series 1 Sealed Card Packs (11) 1
A collection of 11 factory sealed Series 1 Power Rangers trading
card packs. Cards are in excellent condition as they are still sealed.
Packaging is in great condition with some light storage wear.

Please see photos for further details and conditions.

Assorted TV/Movies Non-Sport Trading Cards 1
Assorted TV & movie related non-sport trading cards. Includes The
Simpsons, Jurassic Park, and more! Items are still sealed in their
original packs. Packs exhibit light storage wear. You get all

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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pictured. See pictures for further condition details. 72 Pokemon Hitmonlee 81/165 & Hitmonchan 81/147 1
63 Batman + DC Trading Card Lot 1 Two reverse holo Pokemon e-Cards, including a Hitmonlee 81/165

A collection of 500+ loose DC trading cards with a majority
featuring Batman and include some chrome cards. Cards are in
good to very good condition with light edgewear and minimal
surface scratches. Please see photos for further details and

from the Expedition series and a Hitmonchan from the Aquapolis
series. Both cards are in overall great condition with slight signs of
storage wear and appear to be lightly played. See pictures for
further condition details.

conditions. You get all pictured. 73

64

Pokemon Magnemite 76/144 & Exeggutor 13/147 1
Two reverse holo Pokemon e-Cards, including a Magnemite 76/144
from the Skybridge series and an Exeggutor from the Aquapolis
series. Both cards are in overall great condition with slight signs of

X-Men Fleer Ultra Sealed 1995 Packs (10) 1
A collection of 10 factory sealed X-Men Fleer Ultra card packs from
1995. Cards are in excellent condition as they are still sealed. Deck
packaging is in good condition with some light wear including
scuffing. Please see photos for further details and conditions.

storage wear and appear to be lightly played. See pictures for 74
further condition details.

65

Mario Kart 64 Trading Card Packs + Cards (10) 1

Power Ranger Stickers Unopened Packs of (11) 1
Eleven unopened Power Ranger Album Sticker packs produced by
Merlin in 1994. Conditions vary. You get all pictured.

A collection of 10 factory sealed Mario Kart 64 trading card packs 75
from 1997, and a variety of loose Nintendo based cards. Items vary
in condition. Please see photos for further details and conditions.

66

Assorted Pokemon Card Lot 1
A wide assortment of Pokemon cards from various series and

years. May contain a few holographic cards and duplicates.
Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further

MTG Shadowmoor Series Polluted Bonds (4) 1
Four Magic the Gathering Shadowmoor series Polluted Bonds
cards. Cards are 1993 - 2008 copyright, part of the 45th expansion
set. Cards have minimal signs of wear, mostly on the corners and
perimeters due to storage. Condition is likely to be lightly played,
however, it is not guaranteed. See pictures for details and
conditions.

condition details. 76

67

Pokemon TCG Venomoth 13/64 Jungle Unlimited Holo 1
An Unlimited holographic rare Venomoth 13/64 Pokemon card from
the Jungle series which was produced in 1999 by Wizards of the

MTG Darksteel Series Card Variety Lot 1
A various amount of cards from the Magic: the Gathering Darksteel
series. Contains a few holo cards. Conditions vary. You get all
pictured. See pictures for further condition details.

Coast. Overall this card appears to be in excellent to near mint 77
condition with limited play wear. Please see photos for further
details and conditions.

68

Star Wars & Star Trek Non-Sport Trading Card Lot 1
A variety of Star Wars and Star Trek non-sport trading cards.

Marvel Overpower Sealed Decks + Loose Cards 1
A collection of two sealed Marvel Overpower card decks and a
variety of loose Overpower cards. Decks are in great condition as
they are still sealed in plastic. Conditions vary for loose cards.
Please see photos for further details.

Includes some loose and sealed packs. Conditions vary. You get 78
all pictured. See pictures for further condition details.

69

Pokemon TCG Mewtwo 10/102 - Base Set 1
An Unlimited holographic rare Mewtwo 10/102 Pokemon card from
the Base Set series which was produced in 1999 by Wizards of the
Coast. Overall this card appears to be in excellent to near mint

MTG Tarnished Citadel & Time Stretch Cards 1
Magic the Gathering Odyssey series Tamished Citadel and Time
Stretch cards. They are of 1993 - 2001 copyright, part of the 24th
expansion set. They have minimal signs of visible wear, mostly on
the corners due to storage. Their condition appears to be lightly
played. See pictures for details and examples.

condition with limited play wear. Please see conditions and details. 79

70

MTG Dark Ascension Series Card Variety Lot 1
A various amount of cards from the Magic: the Gathering Dark
Ascension series. Contains a few holo cards. Conditions vary. You

Sailor Moon Trading Card Packs - Sealed (15) 1
A collection of 15 factory sealed Sailor Moon card packs from

2000. Cards are in excellent condition as they are still sealed.
Please see photos for further details and conditions.

get all pictured. See pictures for further condition details. 80

71

MTG Unglued Variety Card Lot 1
A various amount of cards from the Magic the Gathering Unglued
series. Conditions vary. You get all pictured. See pictures for

further details and conditions.

Assorted Pokemon Card Lot 1
A wide assortment of Pokemon cards from various series and

years. May contain a few holographic cards and duplicates.
Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further
condition details.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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81

Pokemon TCG Pikachu Evolution Line 1
Three Pokemon cards, all pertaining to Pikachu's evolutionary line.
Includes a reverse holographic Pichu 58/165 from the Expedition
Base Set, a Pikachu 58/102 and Raichu 14/102, both of which are
from the Base Set series. Overall these cards appear to be in
excellent to near mint condition with limited play wear. Please see
photos for further details and conditions.

82

MTG Mirrodin Series Krark's Thumb Card Lot of (4) 1
Four Magic the Gathering Mirrodin series Krark's Thumb cards.
They are 1993 - 2003 copyright, part of the 30th expansion set.
They have minimal signs of wear, mostly on the corners due to
storage. Their condition appears to be lightly played. See pictures
for details and examples.

83

MTG Kamigawa: Way Of The Warrior Deck - Sealed 1
A still sealed, brand new Magic The Gathering Kamigawa: Way Of
The Warrior Deck from 2004. Cards are in excellent condition as
they have not been opened. Deck packaging is in great condition
with minimal to no wear as it is still in plastic seal. Please see
photos for further details and conditions.

84

Pokemon Shining Magikarp 66/64 Secret Rare Holo 1
An Unlimited holographic secret rare Shining Magikarp 66/64
Pokemon card from the Neo Revelations set which was produced

in 2000. Overall this card appears to be in excellent to near mint
condition and is lightly played, coming from a single owner. See
photos for further condition details.

85

MTG Time Spiral Variety Card Lot 1
A various amount of cards from the Magic the Gathering Time

Spiral series and comes with a player's guide and some holos.
Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further

details and conditions.

86

Power Ranger Non-Sport Trading Cards Packs of (13) 1
Thirteen unopened Power Ranger non-sport trading cards packs for
The New Season produced in 1994. Conditions vary. You get all
pictured.

87

MTG 2013 Series Liliana of the Dark Realms (2) 1
Two Magic the Gathering Magic 2013 series Liliana of the Dark
Realms cards. Cards are 1993 - 2012 copyright, part of core set
number 14. Cards have minimal signs of visible wear, mostly on

the corners due to storage. Condition is likely to be lightly played,
however, it is not guaranteed. See pictures for detalils.

88

MTG Mirage Series Card Variety Lot 1
A various amount of cards from the Magic: the Gathering Mirage
series. Contains a few holo cards. Conditions vary. You get all
pictured. See pictures for further condition details.

89

Pokemon TOPPS TV Animation Edition Pikachu Tin 1
A brand new, never opened, and still factory sealed 1999 TOPPS
TV Animation Edition Pokemon card box that features Pikachu,

Bulbasaur, Squirtle, and Charmander on the exterior faces of the
box. This tin measures approximately 8 3/4" x 2 3/4" x 5 3/4". The
tin box is in overall excellent condition as it comes from one
previous owner, however, various tears and scratches are present
on the seal itself and it appears that some scratches has
transferred onto the tin. Please see photos for further details and
conditions.

90

Spider-Man Non-Sport Trading Card Pack Lot of (16) 1
A collection of sixteen factory sealed Spider Man Marvel card

packs from 1996. Packs feature Venom and Carnarge. Cards are in
excellent condition as they are still sealed. Deck packaging is in
good condition with some light wear including scuffing. Please see
photos for further details and conditions.

91

Assorted Trading Card Game Decks + Cards 1
A collection of varied trading card decks and cards that include

titles such as Neopets, Spite & Malice, and Starship Catan. Items
vary in condition. Please see photos for further details and
conditions.

92

Assorted Pokemon Card Lot 1
A wide assortment of Pokemon cards from various series and

years. May contain a few holographic cards and duplicates.
Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further
condition details.

93

X-Men Wolverine Fleer Ultra Sealed 1996 Packs (10) 1
A collection of 12 factory sealed X-Men Wolverine Fleer Ultra card
packs from 1996. Cards are in excellent condition as they are still
sealed. Packaging is in good condition with some light wear
including scuffing. Please see photos for further details and
conditions.

04

MTG Urza's Legacy Series Memory Jar Card 1
Magic the Gathering Urza's Legacy series Memory Jar card. It is
1993-1999 copyright, from the 16th expansion set. The card has
minimal signs of visible wear, mostly whitening on the corners due
to storage. The condition of the card appears to be lightly played.
See photos for details.

95

Pokemon Fossil Bodyguard Theme Deck 1999 1
A Bodyguard Fossil Theme Pokemon TCG deck produced by
Wizards of the Coast in 1999. This item includes the structure deck
& manuals and was previously opened with a majority of the

original factory sealing remaining. The box is in overall great
condition, but has light signs of storage wear along the interior

flaps, edges, and vertices of the box. Additionally, this deck

appears to be missing the accompanying Pokemon coin and ten
damage counters. Please see photos for further details and
conditions.
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96 MTG Odyssey Trounce-O-Matic Theme Deck 1 104 MTG Fifth Dawn Stampede Theme Deck Lot of (2) 1
A factory sealed and unopened 60 card deck of Magic the Two factory sealed and unopened 60 card decks (120 total) of
Gathering Odyssey series Trounce-O-Matic theme deck. The year Magic the Gathering Fifth Dawn series Stampede theme deck. The
of manufacturing was 2001 from the 24th expansion set. The box is year of manufacturing is 2004 and from the 32nd expansion. The
in great condition, but there are signs of visible wear on the corners box is in okay condition. There are minimal signs of wear due to
due to storage. See pictures for details and examples. storage other than wearing on the corners of the box. See pictures
97 Assorted Disney Trading Card + Sticker Packs 1 for details and examples.
A collection of sealed Disney trading card and sticker packs 105 Assorted Pokemon Card Lot 1
including ones for titles such as Pocahontas, Lion King, Snow A wide assortment of Pokemon cards from various series and
White and many more. Items vary in condition. Please see photos years. May contain a few holographic cards and duplicates.
for further details and conditions. Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further
98 Dragon Ball Z Series 2 Trading Card Packs (8) 1 condition details.
A collection of eight factory sealed Dragon Ball Z Series 2 trading 106 MTG Champions of Kamigawa Sensei's Divining Top 1
card packs from 1998. Cards are in excellent condition as they are Magic the Gathering Champions of Kamigawa series Sensei's
still sealed. Deck packaging is in good condition with some light Divining Top card. It is 1993 - 2004 copyright, part of the 33rd
wear including scuffing. Please see photos for further details and expansion set. The card has minimal signs of wear, mostly on the
conditions. corners and borders due to storage. The condition of the card
99 MTG Planar Chaos Variety Card Lot 1 appears to be lightly to moderately played. See pictures for details
A various amount of cards from the Magic the Gathering Planar and examples.
Chaos series and comes with a player's guide. Conditions vary. 107 MTG Fifth Dawn Series Steelshaper's Gift (4) 1
You get all pictured. See pictures for further details and conditions. Four Magic the Gathering Fifth Dawn series Steelshaper's Gift
100 Pokemon Dark Charizard 1st Edition Card 1 cards. They are 1993 - 2004 copyright, part of the 32nd expansion
A non-holo 1st Edition Dark Charizard 21/82 Pokemon card from set. Cards have minimal visible signs of wear, mostly on the
the Team Rocket series which was produced in 2000. Overall this corners due to storage. Condition is likely to be lightly played,
card appears to be in excellent to near mint condition with limited however it is not guaranteed. See pictures for details and
play wear, coming from a single owner. See photos for further examples.
condition details. 108 Assorted Pokemon TOPPS Card Lot 1
101 MTG Fifth Dawn Series Auriok Champion (3) 1 A wide assortment of Pokemon TOPPS Animation cards from
Three Magic the Gathering Fifth Dawn series Auriok Champion various years. May contain a few holographic cards and duplicates.

Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further

cards. They are 1993 - 2004 copyright, part of the 32nd expansion
condition details.

set. Cards have minimal signs of wear, mostly on the corners and

perimeters due to storage. Condition is likely to be lightly played, 109 Pokemon TCG Poliwag Evolution Line 1

however, it is not guaranteed. See pictures for details and Three Pokemon cards, all of which are from the 1999 Base Set

examples. series, that focus on Poliwag's evolutionary line. Includes Poliwag
102 Assorted Pokemon Card Lot 1 59/102, Poliwhirl 38/102, and a holographic Poliwrath 13/102.

A wide assortment of Pokemon cards from various series and Overall these cards appear to be in excellent to near mint condition

years. May contain a few holographic cards and duplicates. with limited play wear. Please see photos for further details and

Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further conditions.

condition details. 110 MTG 4th Edition White Border Series Variety Lot 1
103 Dragon Ball Z Series 3 Trading Card Packs (10) 1 A various amount of cards from the Magic: the Gathering 4th

Edition series with white borders. May contain duplicates.
Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further
condition details.

A collection of ten factory sealed Dragon Ball Z Series 3 trading
card packs from 1999. Cards are in excellent condition as they are
still sealed. Deck packaging is in good condition with some light
wear including scuffing. Please see photos for further details and 111 Dragon Ball Z Saiyan Saga Series Card Packs (2) 1
conditions. A collection of two factory sealed Dragon Ball Z Saiyan Saga
Series card packs from 2000. Cards are in excellent condition as
they are still sealed. Card packaging is in good condition with some
light wear including scuffing. Please see photos for further details

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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and conditions. mint condition with limited play wear. Please see photos for further
112 Pokemon Kabutops 9/62 Holographic Card 1 details and conditions.

An Unlimited holographic rare Kabutops 9/62 Pokemon card from
the Fossil series which was produced in 1999 by Wizards of the
Coast. Overall this card appears to be in excellent to near mint
condition with limited play wear, coming from a single owner.
However, the card displays a slight curve. See photos for further
condition details.

120

Dragon Ball Z Series 3 Trading Card Packs (10) 1
A collection of ten factory sealed Dragon Ball Z Series 3 trading

card packs from 1999. Cards are in excellent condition as they are
still sealed. Deck packaging is in good condition with some light
wear including scuffing. Please see photos for further details and
conditions.

113

MTG Future Sight Variety Card Lot 1
A various amount of cards from the Magic the Gathering Future
Sight series and comes with two player's guide. Conditions vary.
You get all pictured. See pictures for further details and conditions.

114

Assorted Pokemon Card Lot 1
A wide assortment of Pokemon cards from various series and

years. May contain a few holographic cards and duplicates.
Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further
condition details.

115

Pokemon TCG Kanto Evolution (Voltorb/Seel/Psyduck) 1
10 Pokemon cards from various series and years, featuring cards
from Voltorb's, Psyduck's, and Seel's evolutionary lines. Overall
these cards appear to be in excellent and are lightly played.
However, slight scuffing is present along the edges of some of the
cards, most notably seen on the Dewgong card. please see photos
for further details and conditions.

121

MTG Mirage Series Tombstone Stairwell Cards (2) 1
Two Magic the Gathering Mirage series Tombstone Stairwell cards.
They are 1996 copyright, part of the 9th expansion set and 2nd
standalone set. There are minimal signs of visible wear, mostly on
the corners due to storage. Their condition is likely to be lightly
played, however, it is not guaranteed. See pictures for details and
examples.

122

Assorted Pokemon Card Lot 1
A wide assortment of Pokemon cards from various series and

years. May contain a few holographic cards and duplicates.
Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further
condition details.

123

MTG Odyssey Variety Card Lot 1
A various amount of cards from the Magic the Gathering Odyssey
series and comes with a player's guide. Conditions vary. You get

all pictured. See pictures for further details and conditions.

116

Pokemon Grass Kanto Card Lot of (4) 1
Four Pokemon cards from various years and series with
holographics. Features a Koga 106/132 and a holographic Koga's
Beedrill 9/132 both from the Gym Challenge set and holographic
Dark Arbok 2/82 from the Team Rocket set. Also included with this
lot is a rare Beedrill from Base Set 2. Overall these cards appear to
be in excellent to near mint condition and exhibit limited play wear,
coming from a single owner. See photos for further condition

details.

117

Assorted Anime Loose Trading Card Lot 1
A collection of varied loose trading cards from anime series such as
Dragon Ball Z and Sailor Moon. Cards vary in condition. Please

see photos for further details and conditions. You get all pictured.

118

MTG Fifth Dawn Vedalken Orrery Lot of (2) 1
Two Magic the Gathering Fifth Dawn series Vedalken Orrery cards.
They are 1993 - 2004 copyright, part of the 32nd expansion set.
They have minimal visible signs of wear, mostly on the corners due
to storage. Their condition appears to be lightly played. See

pictures for details and examples.

119

Pokemon TCG Magikarp Evolution (Magikarp/Gyarados) 1
Two Pokemon cards relating to Magikarp's evolutionary line from
the Base Set series which was produced in 1999 by Wizards of the
Coast. Includes a Magikarp 35/102 and a holographic Gyarados
6/102 card. Overall these cards appear to be in excellent to near

124

MTG Odyssey Series Entomb Card 1
Magic the Gathering Odyssey series Entomb card. It is 1993 - 2001
copyright, part of the 24th expansion set. It has minimal signs of
wear. There is some whitening of the corners and perimeter due to
storage. The condition of the card appears to be lightly to
moderately played. See pictures for details and examples.

125

Pokemon TCG Red Pikachu 4-Pocket Binder 1
A red Pokemon themed four-pocket binder meant to accompany
collected Pokemon cards from 1999 which features Pikachu on the
front cover of the binder. Both the binder and pages are pristine

and in overall great condition, but does have minor signs of storage
wear such as, small tears along the plastic spine and a scuff mark
on the back cover. Please see photos for further details and
conditions.

126

MTG Mirrodin Talisman of Indulgence Lot of (2) 1
Two Magic the Gathering Mirrodin series foil Talisman of

Indulgence cards. They are 1993 - 2003 copyright, part of the 30th
expansion set. They have minimal signs of wear, mostly on the
corners due to storage. Their condition is likely to be lightly played,
however, it is not guaranteed. See pictures for details and

examples.
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127

Dragon Ball Z Fusion Saga Card Pack- Sealed 1
A brand new, still sealed Dragon Ball Z Fusion saga card pack from
2003. Cards are in excellent condition as they are still sealed in
original packaging. Please see photos for further details and
conditions.

128

MTG Starter 1999 Time Warp Cards Lot of (3) 1
Three Magic the Gathering Starter 1999 series Time Warp cards.
They are 1993 - 1999 copyright, from the starter set number four.
They have minimal signs of wear, mostly on the corners due to
storage. The condition of the cards appear to be lightly played. See
pictures for details and examples.

129

Pokemon TCG Grass Cards 1
Six grass type Pokemon cards from the Base Set series which was
produced in 1999 by Wizards of the Coast. Features Nidoran and
Weedle's evolutionary lines. Overall these cards appear to be in
excellent to near mint condition and are lightly played. Please see
photos for further details and conditions.

130

Assorted Pokemon Card Lot 1
A wide assortment of Pokemon cards from various series and

years. May contain a few holographic cards and duplicates.
Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further
condition details.

131

X-Men Fleer Ultra Sealed 1995 Packs (10) 1
A collection of 10 factory sealed X-Men Fleer Ultra card packs from
1995. Cards are in excellent condition as they are still sealed.
Packaging is in good condition with some light wear including
scuffing. Please see photos for further details and conditions.

132

Pokemon Water Type Holo Card Lot of (3) 1
Three holographic Pokemon cards from various years and series.
Includes a Remoraid 105/147, Tentacool 113/147, and a Gyarados
6/102. Overall, all cards are in great condition with light signs of

play wear. See pictures for further condition details. You get all
pictured.

133

MTG Torment Sacrilege Deck - Sealed 1
A still sealed, brand new Magic The Gathering Torment Sacrilege
Deck from 2004. Cards are in excellent condition as they have not
been opened. Deck packaging is in great condition with minimal to
no wear as it is still in plastic seal. Please see photos for further
details and conditions.

134

Pokemon Kanto Holo & Trainer Card Lot of (3) 1
Three holographic Pokemon and Pokemon Tool cards from various
sets and years. The cards included: Lapras 10/62, Fossil, Dark
Dugtrio 6/82, Team Rocket, Crystal Shard 122/144, Skyridge. The
cards included in this lot are in overall great condition, however,
there is a scuff mark present on the back side of the Dark Dugtrio
card. See pictures for further condition details.

135

MTG Alara Reborn Variety Card Lot 1
A various amount of cards from the Magic the Gathering Alara
Reborn series and comes with some holos. Conditions vary. You

get all pictured. See pictures for further details and conditions.

136

Pokemon Poliwhirl Evolution Line Card Lot of (12) 1
Twelve Pokemon cards, all of which relate to Poliwag's evolution
line. Includes Poliwag, Poliwhirl, Poliwrath, and water energy
cards. All cards are made in various years and are from various
sets. The cards included in this lot are: Poliwrath 15/130, Base Set
2, Poliwag, 62/75, Neo Discovery, Poliwhirl 16/111, Furious Fists,
Poliwag 59/102, Base Set, Poliwhirl 44/75, Neo Discovery,
Poliwrath 60/165, Expedition, Poliwrath 28/75, Neo Discovery,
Poliwrath 26/144, Skyridge, Poliwhirl 38/102, Base Set, and Water
Energy 102/102, Base Set (three total). Overall, all thirteen of the
included cards appear to be in beautiful condition and range from
lightly played to near mint as they are from one singular owner.
See pictures for further condition details.

137

Assorted Pokemon Card Lot 1
A wide assortment of Pokemon cards from various series and

years. May contain a few holographic cards and duplicates.
Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further
condition details.

138

Assorted Pokemon TOPPS Card Lot 1
A wide assortment of Pokemon TOPPS Animation cards from
various years. May contain a few holographic cards and duplicates.
Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further
condition details.

139

MTG Champions of Kamigawa Sensei's Divining Top 1
Magic the Gathering Champions of Kamigawa series Sensei's
Divining Top card. It is 1993 - 2004 copyright, part of the 33rd
expansion set. The card has minimal signs of wear, mostly on the
corners and borders due to storage. The condition of the card
appears to be lightly to moderately played. See pictures for details
and examples.

140

Pokemon Poliwrath Base Series 2 Holo Card 1
A holographic Poliwrath card from Pokemon's Base Series 2, which
was produced by Wizards of the Coast in 2000. Card has a slight
swirl to the right of Poliwrath's left eye. Overall this card is in great
condition with light storage wear being present. See pictures for
further condition details.

141

MTG Darksteel Series Aether Vial Cards (2) 1
Two Magic the Gathering Darksteel series Aether Vial cards. They
are 1993 - 2004 copyright, part of the 31st expansion set. They

have minimal signs of wear, mostly on the corners due to storage.
Their condition is likely to be lightly played, however, it is not
guaranteed. See pictures for details and examples.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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142

MTG Kjeldoran Outpost & Soldevi Excavation Lot (2)

Two Magic the Gathering Alliances series Kjeldoran Outpost and
Soldevi Excavations cards. They are 1996 copyright, part of the 8th
expansion set. They have minimal signs of wear, mostly on the
corners and perimeter due to storage. The condition of the cards
appears to be lightly to moderately played, however, it is no
guaranteed. See pictures for details and examples.

1

150

MTG Urza's Legacy Series Deranged Hermit Card 1
Magic the Gathering Urza's Legacy series Deranged Hermit card.
The manufactured years were 1993-1999 and from the 16th
expansion set. There is wear on the corners and perimeter of the
card due to storage. The condition of the card appears to be lightly
played. See pictures for details and examples.

151 Spider Man + Marvel Loose Trading Card lot 1
143 Pokemon TCG Poliwrath 13/102 & Lapras 10/62 Holo 1 A collection of 500+ loose marvel trading cards with a majority
Two water type Pokemon card from both the Base Set and Fossil featuring Spider Man. Cards are in good to very good condition
series which was produced in 1999 by Wizards of the Coast. Both with light edgewear and minimal surface scratches. Please see
cards are holographic rare and includes a Poliwrath 13/102 and photos for further details and conditions. You get all pictured.
Lapras 10/62. Overall this card appears to be in excellent to near 152 MTG Planeshift Series Comeback Theme Deck 1
mint condition with limited play wear. Please see photos for further Factory sealed and unopened 60 card deck of Magic the Gathering
details and conditions. Planeshift series Comeback theme deck. The year of
144 MTG Starter 1999 Series Piracy Cards Lot of (2) 1 manufacturing was 2001 from the 22nd expansion set. The box is
Two Magic the Gathering Starter 1999 series Piracy card. They are in okay condition, there are signs of visible wear on the corners due
1993 - 1999 copyright, from the starter set number four. They have to storage. The factory seal cellophane has a large tear on the front
minimal signs of wear, mostly on the corners due to storage. The of the package and is peaking. There is some visible wear on the
condition of the cards is likely to be lightly played, however, it is not box where the cellophane has lifted. See pictures for details and
guaranteed. See pictures for details and examples. examples.
145 X-Men Fleer Skybox Trading Card 1997 Packs (4) 1 153 Assorted Pokemon Card Lot 1
A collection of 4 factory sealed X-Men Fleer Skybox card packs A wide assortment of Pokemon cards from various series and
from 1997. Cards are in excellent condition as they are still sealed. years. May contain a few holographic cards and duplicates.
Packaging is in good condition with some light wear including Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further
scuffing. Please see photos for further details and conditions. condition details.
146 MTG Guild Pact Series Card Variety Lot 1 154 Pokemon Pidgeot 14/130 Holographic Card 1
A various amount of cards from the Magic: the Gathering Guild An Unlimited holographic rare Pidgeot 14/130 Pokemon card from
Pact series. May contain duplicates and holo cards. Conditions the Base Set 2 series which was produced in 2000 by Wizards of
vary. You get all pictured. See pictures for further condition details. the Coast. Overall this card appears to be in excellent to near mint
147 Pokemon Burger King Ball 23k Gold Jigglypuff Card 1 condition with limited play wear, coming from a single owner. See
A factory sealed 23k gold Burger King Jigglypuff promotional card. photos for further condition details.
The exterior of the box is in overall nice condition but does have 155 Pokemon Blastoise 2/130 Base Set 2 - W/ Swirl 1
light wear as evident through a dent on the exterior flap, as well as An Unlimited holo rare Blastoise 2/130 Pokemon card from the
creasing and small amounts of scuffing present on the edges and Base Set 2 series which was produced in 2000. This card features
corners of the box. Please see photos for further details and a swirl which is present next to Blastoise's right hand. Overall this
conditions. card appears to be in excellent to near mint condition with limited
148 Assorted Pokemon Card Lot 1 play wear, coming from a single owner. However, there is a very
A wide assortment of Pokemon cards from various series and slight curve present. Please see photos for further details and
years. May contain a few holographic cards and duplicates. conditions.
Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further 156 MTG Ravnica City of Guilds Series Card Variety Lot 1
condition details. A various amount of cards from the Magic: the Gathering Ravnica:
149 MTG Conflux Variety Card Lot 1 City of Guilds series. May contain duplicates and holo cards.

A various amount of cards from the Magic the Gathering Conflux
series and comes with player's guide. Conditions vary. You get all
pictured. See pictures for further details and conditions.

Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further
condition details.

157

X-Men Fleer Ultra Sealed 1995 Packs (11) 1
A collection of 11 factory sealed X-Men Fleer Ultra card packs from
1995, Cards are in excellent condition as they are still sealed.
Packaging is in good condition with some light wear including

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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scuffing. Please see photos for further details and conditions. 166 MTG Judgement Inundation Theme Deck Lot of (2) 1
158 Assorted Pokemon Card Lot 1 Two factory sealed and unopened 60 card decks (120 total) of
A wide assortment of Pokemon cards from various series and Magic the Gathering Judgment series, both Inundation theme
years. May contain a few holographic cards and duplicates. decks. They were both manufactured in 2002, part of the 26th
Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further expansion set. The boxes are in nicer condition with minimal signs
condition details. of wear. Some of the corners show some whitening due to storage.
159 MTG Dissension Simic Mutology Deck - Sealed 1 Both packs have the original price sticker on the factory cellophane.

A still sealed, brand new Magic The Gathering Dissension Simic
Mutology Deck from 2006. Cards are in excellent condition as they
have not been opened. Deck packaging is in great condition with
minimal to no wear as it is still in plastic seal. Please see photos
for further details and conditions.

160

Pokemon Mewtwo 10/102 & Mewtwo 10/130 Lot of (2) 1
Two cards from the 1999-2000 Pokemon TCG, which includes
Mewtwo 10/102 from the Base Set and a 10/130 card from Base

Set 2. Overall both cards appear to be in excellent to near mint
condition and is lightly played from a previous single owner. See
photos for further condition details.

161

Pokemon TCG Machamp 8/102 1st Edition - Sealed 1
A sealed first edition holographic Machamp 8/102 Pokemon card
from the Base Set series which was produced in 1999 by Wizards

of the Coast. Overall this card appears to be in excellent to near
mint condition as it came from a single owner. Please see photos
for further details and conditions.

162

MTG Counterbalance/Mishra's Bauble Card Lot of (3) 1
Magic the Gathering Coldsnap series two Counterbalance and one
Mishra's Bauble cards. It is 1993 - 2006 copyright, from the 39th
expansion set. They have minimal signs of wear, mostly on the
corners due to storage. The condition of the cards appear to be

light played. See photos for details and condition.

163

Assorted Pokemon Card Lot 1
A wide assortment of Pokemon cards from various series and

years. May contain a few holographic cards and duplicates.
Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further
condition details.

164

Assorted Pokemon Card Lot 1
A wide assortment of Pokemon cards from various series and

years. May contain a few holographic cards and duplicates.
Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further
condition details.

165

Dragon Ball Z Saiyan Saga Series Card Packs (2) 1
A collection of two factory sealed Dragon Ball Z Saiyan Saga

Series card packs from 2000. Cards are in excellent condition as
they are still sealed. Pack packaging is in good condition with some
light wear including scuffing. Please see photos for further details
and conditions.

See pictures for details and examples.

167

MTG Planechase Variety Card Lot 1
A various amount of cards from the Magic the Gathering

Planechase series and comes with two player's guide. Conditions
vary. You get all pictured. See pictures for further details and
conditions.

168

MTG Fifth Dawn Crucible of the Worlds Card 1
Magic the Gathering Fifth Dawn series Crucible of Worlds card. It is
1993 - 2004 copyright part of the 32nd expansion set. It has

minimal signs of wear, mostly on the corners due to storage. The
condition of the card appears to be lightly played. See pictures for
details and examples.

169

Pokemon TCG Magnemite Evolution W/ Holo 1
Five Pokemon cards from both the Base Set and Team Rocket
series which were produced in 1999 and 2000 by Wizards of the
Coast. Overall these cards appear to be in excellent to near mint
condition and are lightly played. Please see photos for further
details and conditions.

170

Pokemon Hitmonchan 7/102 Holographic Card 1
An Unlimited holographic rare Hitmonchan 7/102 Pokemon card
from the Base Set series which was produced in 1999. Overall this
card appears to be in excellent to near mint condition with limited
play wear, coming from a single owner. However, there is a minor
white mark present on the upper border on the back face of the
card. See photos for further condition details.

171

Pokemon Rummy Card Game Special Carrying 1
CasetClip

A collectible Pokemon Rummy Card Game with Special Carrying
Case and Clip produced by The United States Playing Card
Company in 1999. This item is complete and comes with the
original packaging card. The cards and pouch are in overall great
condition with minor signs of use wear, however, the item is
becoming detached from the packaging and the card displays
moderate storage wear through bending, creasing, and scuffing
along the edges of the card. Please see photos for further details
and conditions.

172

MTG Champions of Kamigawa Sensei's Divining Top 1
Magic the Gathering Champions of Kamigawa series Sensei's
Divining Top card. It is 1993 - 2004 copyright, part of the 33rd
expansion set. The card has minimal signs of wear, mostly on the
corners and borders due to storage. The condition of the card

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.


http://www.proxibid.com/backtothepast!

Back to the Past Collectibles
Pokemon, Magic, Yu-Gi-Oh, & More Trading Cards 9/16/2022

Page: 12

Get the full catalog with photos, prebid and join us live at www.proxibid.com/backtothepast! See site for full terms.

LOT #

QTY

LOT #

QTY

appears to be lightly to moderately played. See pictures for details
and examples.

173

MTG 2014 Series Variety Card Lot 1
A various amount of cards from the Magic the Gathering 2014

series and comes with a player's guide. Conditions vary. You get

all pictured. See pictures for further details and conditions.

174

Assorted Pokemon Card Lot 1
A wide assortment of Pokemon cards from various series and

years. May contain a few holographic cards and duplicates.
Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further
condition details.

175

Pokemon TCG Warner Brothers Black Star Promo (4) 1
Four brand new, never opened Black Star Promo cards from 1999
Warner Brothers First Movie series, which includes Pikachu,
Mewtwo, and two Electabuzz cards. Overall these cards appear to
be in excellent condition and are lightly played as they are still
sealed and come from a single previous owner. There are minor
scratches present on the plastic seals, but these scratches do not
appear to affect the cards themselves. Please see photos for

further details and conditions.

176

Pokemon Poliwrath No. 062 Japanese Holo Card 1
A holographic Japanese Pokemon card from the Base Set series.
Overall this card appears to be in excellent condition and is lightly
played, coming from a single owner. However, there is a miniscule
black marking on the upper left hand corner of the card. See photos
for further condition details.

177

MTG Shadowmoor Series Fracturing Gust W/Foil (2) 1
Magic the Gathering Shadowmaoor series 1 Foil Fracturing Gust

and 1 regular Fracturing Gust. They are 1993 - 2008 copyright, part
of the 45th expansion set. They have minimal signs of visible wear,
mostly on the corners and perimeters due to storage. Their

condition is likely to be lightly played, however, it is not guaranteed.
See pictures for details and examples.

178

Pokemon Chansey 3/130 Clefable 5/130 Holographic 1
Two cards from the 1999-2000 Base Set 2 series. Holofoil Chansey
3/130 and Holofoil Clefable 5/130 appear to be in great to excellent
condition with light playwear, from a single previous owner. Please
see photos for further detailed conditions.

179

Super Mario World Nelsonic Watch W/Box 1
A 1991 Nintendo Nelsonic Super Mario World watch that comes
with headphones, instructions, and original box. Watch is
nonfunctioning, but appears in great condition. Box interior has
minor staining and debris from the deteriorated foam from the
headphones. Watch measures approximately 9 1/2" in length.
Please see photos for further details and conditions.

180

MTG Mikaeus the Unhallowed/Gravecrawler Lot of (4) 1
Magic the Gathering Dark Ascension series Mikaeus, the
unhallowed and three Gravecrawler cards. They are 1993 - 2012
copyright, part of the 57th expansion set. There are minimal signs

of wear, mostly on the corners due to storage. The condition of the
cards appears to be lightly played. See pictures for details and
examples.

181

X-Men Fleer Ultra Sealed 1995 Packs (11) 1
A collection of 11 factory sealed X-Men Fleer Ultra card packs from
1995. Cards are in excellent condition as they are still sealed.
Packaging is in good condition with some light wear including
scuffing. Please see photos for further details and conditions.

182

MTG Stromgald & Demonic Consultation Cards Lot (4) 1
Magic the Gathering Ice Age series Marton Stromgald and three
Demonic Consultation cards. They are 1995 copyright, from the 6th
expansion set and 1st standalone set. There are minimal signs of
wear, mostly on the corners due to storage. The condition of the
cards appear to be lightly played. See pictures for details and
examples.

183

Pokemon TCG Machop Evolution Line 1
Twelve Pokemon cards pertaining to Machop's evolutionary line.
Features Machop, Machoke, Machamp, and fighting energy cards.
Condition varies from individual card to card, however, overall all
appear to be in excellent to near mint condition and are lightly
played. Please see photos for further details and conditions.

184

MTG Apocalypse Series Phyrexian Arena Lot of (5) 1
Five Magic the Gathering Apocalypse series Phyrexian Arena

cards. Three of the are the MTG World Championships Toronto
2001. They are 1993 - 2001 copyright, part of the 23rd expansion
set. There are minimal signs of wear, mostly on the corners due to
storage. The condition of the cards appear to be lightly played. See
pictures for details and examples.

185

Dragon Ball Z Varied Card Lot 1
A collection of various Dragon Ball Z cards which include both

loose cards and sealed packs. Items vary in condition. Please see
photos for further details and conditions.

186

MTG Judgment Air Razers & Inundation Theme Deck 1
Two factory sealed and unopened 60 card decks (120 total) of
Magic the Gathering Judgment series, Air Razers and Inundation
theme decks. They're from the 26th expansion and manufactured

in 2002. The boxes are in okay condition. The Air Razers box has a
bent the left back top corner. Other signs of visible wear are marks
and imperfections on the corners. See pictures for details and
examples.

187

MTG Dissension Variety Card Lot 1
A various amount of cards from the Magic the Gathering

Dissension series. Conditions vary. You get all pictured. See
pictures for further details and conditions.
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188

Assorted Pokemon Card Lot 1
A wide assortment of Pokemon cards from various series and

years. May contain a few holographic cards and duplicates.
Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further
condition details.

189

Batman & Robin Trading Card Packs (9) 1
A collection of 9 factory sealed Batman & Robin card packs from
1995 Skybox. Cards are in excellent condition as they are still
sealed. Packaging is in good condition with some light wear
including scuffing. Please see photos for further details and
conditions.

190

MTG Kamigawa Kami Reborn Theme Deck Lot of (2) 1
Two factory sealed and unopened 60 card decks (120 total) of
Magic the Gathering Champions of Kamigawa series, Kami Reborn
theme decks. They were both manufactured in 2004, part of the
33rd expansion set. The boxes are in nicer condition with minimal
signs of wear. Some of the corners show some whitening due to
storage. Both boxes have an original price sticker on the

cellophane wrapping. On some of the cellophane there appears to
be sticker residue. See pictures for details and examples.

191

Pokemon TCG Mewtwo 10/102 - Base Set 1
An Unlimited holographic rare Mewtwo 10/102 Pokemon card from
the Base Set series which was produced in 1999 by Wizards of the
Coast. Overall this card appears to be in excellent to near mint
condition with limited play wear. Please see conditions and details.

192

MTG Lord of Tresserhorn Cards Lot of (4) 1
Four Magic the Gathering Alliances series Lord of Tresserhorn
cards. They are 1996 copyright, part of the 8th expansion set. They
have some signs of visible wear, mostly on the corners and
perimeter due to storage. The condition of the cards appear to be
lightly to moderately played. See pictures for details and examples.

193

Assorted Pokemon Card Lot 1
A wide assortment of Pokemon cards from various series and

years. May contain a few holographic cards and duplicates.
Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further
condition details.

194

MTG Scourge Series Pulverize Theme Deck 1
Three factory sealed and unopened 60 card decks (180 total) of
Magic the Gathering Scourge seties Pulverize theme decks. They
were all manufactured in 2003, part of the 29th expansion set. The
boxes are in nicer condition with minimal signs of wear. Some of

the corners show some whitening due to storage. All three boxes
have an original price sticker on the cellophane wrapping. See
pictures for details and examples.

195

Pokemon Burger King Ball 23k Gold Charizard Card 1
A 23k gold Burger King Charizard promotional card. The plastic
case holding the card has is still sealed. The Pokeball is in overall
nicer condition and the original blue box has corner and edge

fraying as well as a few bent corners with a scuff mark on the top of
the lid. See pictures for further condition details.

196

MTG Apocalypse Series Fervent Charge Cards Lot of 1
Four Magic the Gathering Apocalypse series Fervent Charge cards.
They are 1993 - 2001 copyright, part of the 23rd expansion set.
They have minimal signs of wear, mostly on corners due to

storage. The condition of the cards appear to be lightly played. See
pictures for details and examples.

197

Pokemon TCG Meganium 10//111 - Neo Genesis Holo 1
An Unlimited rare holographic Meganium 10/111 Pokemon card
from the Neo Genesis series which was produced in 2000. Overall
this card appears to be in excellent to near mint condition with
limited play wear. Please see photos for further details and
conditions.

198

MTG Scourge Series Decree of Silence Cards Lot (4) 1
Four Magic the Gathering Scourge series Decree of Silence cards.
They are 1993 - 2003 copyright, part of the 29th expansion set.
They have minimal signs of visible wear, mostly on the corners and
perimeter due to storage. The condition of the cards appear to be
lightly played. See pictures for details and examples.

199

MTG Kamigawa Spiritbane Deck - Sealed (2) 1
A collection of two still sealed, brand new Magic The Gathering
Kamigawa Spiritbane Decks from 2004. Cards are in excellent
condition as they have not been opened. Deck packaging is in

great condition with minimal to no wear as it is still in plastic seal.
Please see photos for further details and conditions.

200

Assorted Pokemon Card Lot 1
A wide assortment of Pokemon cards from various series and

years. May contain a few holographic cards and duplicates.
Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further
condition details.

201

MTG Shadowmoor Series Mystic Gate+Reflecting Pool 1
Magic the Gathering Shadowmoor series Mystic Gate + Reflecting
Pool cards. They are 1993 - 2008 copyright, part of the 45th
expansion set. They have minimal signs of wear, mostly on the
corners and perimeters due to storage. Their condition is likely to

be lightly played, however, it is not guaranteed. See pictures for
details and examples.

202

MTG Mirrodin Series Tooth and Nail Cards Lot (2) 1
Two Magic the Gathering Mirrodin series Tooth and Nail cards.

They are 1993 - 2003 copyright, part of the 30th expansion set.
They have minimal signs of wear, mostly on the corners due to
storage. Their condition appears to be lightly played. See pictures
for details and examples.

203

Pokemon TCG Hitmonchan 7/102 - Base Set Holo 1999 1
An Unlimited holographic rare Hitmonchan 7/102 Pokemon card
from the Base Set series which was produced in 1999. Overall this
card appears to be in excellent to near mint condition with limited
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play wear. Please see photos for further details and conditions. 211 MTG The Dark Series Exorcist Cards (4) 1
204 MTG Legions Series Synapse Sliver Cards Lot of (4) 1 A collection of four Magic the Gathering The Dark series Exorcist

Four Magic the Gathering Legions series Synapse Sliver cards.
They are 1993 - 2003 copyright, part of the 28th expansion set.
They have minimal signs of wear, mostly on the corners and
perimeters due to storage. Their condition appears to be lightly
played. See pictures for details and examples.

205

MTG Fifth Dawn Variety Card Lot 1
A various amount of cards from the Magic the Gathering Fifth

Dawn Variety Card series and includes some holos. Conditions

vary. You get all pictured. See pictures for further details and
conditions.

206

Pokemon Magikarp Evolution Line Card Lot of (11) 1
Eleven cards pertaining to Magikarp's evolution line from a variety
of sets and years. Features Magikarp, Gyarados, and water energy
cards. The cards included in this lot are: Dark Gyarados 8/82
(Team Rocket), holographic Gyarados 12/110 (Legendary
Collection), Magikarp 35/102 (Base Set), Magikarp 47/82 (Team
Rocket x2), holographic Dark Gyarados 25/82 (Team Rocket),
Magikarp 110/147 (Supreme Victors), Water Energy 102/102 (Base
Set x4). Overall these cards appear to be in excellent condition and
range from lightly played to near mint, as these cards were from
one singular owner. See photos for further condition details.

207

MTG Antiquities Series Gate to Phyrexia (4) 1
A collection of four Magic the Gathering Antiquities series Gate to
Phyrexia cards. Cards have a 1994 copyright, from the 2nd
expansion set. The cards have minimal visible signs of wear,

mostly whitening of the corners due to storage. Conditions are

likely to lightly played. See pictures for details and examples.

208

MTG Mirrodin Series Sword of Kaldra Lot of (2) 1
Two Magic the Gathering Mirrodin series Sword of Kaldra cards.
One is foil and the other is regular. They are 1993 -2003 copyright,
part of the 30th expansion set. They have minimal signs of wear,
mostly on the corners due to storage. The condition of the cards
appear to be lightly played, however, it is not guaranteed. See
pictures for details and examples.

209

Assorted Pokemon Card Lot 1
A wide assortment of Pokemon cards from various series and

years. May contain a few holographic cards and duplicates.
Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further
condition details.

210

Assorted Pokemon Card Lot 1
A wide assortment of Pokemon cards from various series and

years. May contain a few holographic cards and duplicates.
Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further
condition details.

cards. Cards are 1994 copyright, from the 4th expansion set. The
condition of the cards are in likely lightly to moderately played.
There are minimal signs of visible wear, mostly whitening of
corners and perimeters due to storage. However, the wear is still
minor. See pictures for details and examples.

212

MTG Legions Series Seedborn Muse Card Lot of (3) 1
Three Magic the Gathering Legions series Seedborn Muse cards.
They are 1993 - 2003 copyright, part of the 28th expansion set.
They have minimal signs of wear, mostly on the corners and
perimeters due to storage. Their condition appear to be lightly
played. See pictures for details and examples.

213

Pokemon Venomoth 13/64 & Lt. Surge's Magneton 1
A Venomoth 13/64 from the Jungle set and Lt. Surge's Magneton
8/132 from Gym Heroes. Both cards feature holofoil art. Magneton
has a swirl located on the left side of the holographic art. Overall
these cards appear to be in great to excellent condition. Please see
photos for further details and conditions.

214

Pokemon TOPPS Animation Card Pack Series 2 Lot (3) 1
Three Pokemon TOPPS Series 2 Animation Card packs. Each

pack is brand new, never opened, and still sealed. Packaging is in
overall great condition with light scuffs and surface scratching. See
pictures for further condition details.

215

Assorted Pokemon Card Lot 1
A wide assortment of Pokemon cards from various series and

years. May contain a few holographic cards and duplicates.
Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further
condition details.

216

Pokemon Raichu 14/102 & Kangaskhan 5/64 Holo Cards 1
Two holographic Pokemon cards, including Raichu 14/102 from the
Base Set and Kangaskhan 5/64 from the Jungle Series. Both cards
appear to be lightly played and are in overall great condition, but do
exhibit light signs of storage wear. See pictures for further condition
details.

217

MTG Mirrodin Variety Card Lot 1
A various amount of cards from the Magic the Gathering Mirrodin
Variety Card series and includes some holos. Conditions vary. You
get all pictured. See pictures for further details and conditions.

218

MTG Legions Series Magma Sliver Cards Lot of (4) 1
Four Magic the Gathering Legions series Magma Sliver cards.

They are 1993 - 2003 copyright, part of the 28th expansion set.
They have minimal signs of wear, mostly on the corners and
perimeters due to storage. Their condition appears to be lightly
played. See pictures for details and examples.
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219 Spider Man + Marvel Loose Trading Card lot 1 condition is likely in lightly to moderately played condition. There
A collection around 500 loose marvel trading cards with a majority are minimal signs of wear, mostly whitening of comers due to
featuring Spider Man. Cards are in good to very good condition storage, however, minimal. See pictures for details and examples.
with light edgewear and minimal surface scratches. Please see 228 MTG Booster Packs & More Lot of (10) 1
photos for further details and conditions. You get all pictured. Ten Magic the Gathering booster packs and Magic the Gathering

220 Pokemon Limited Edition Sapphire Collector's Coin 1 Online discs. All items are brand new, never opened, and still
A limited edition Sapphire version Collector's Coin produced in sealed in the original packaging. See pictures for further condition
2003. Coin is brand new, never opened, and still sealed to the details.
original card. Card is in overall great condition, but does exhibit 229 MTG Lorwyn Variety Card Lot 1
signs of storage wear. See pictures for further condition details. A various amount of cards from the Magic the Gathering Lorwyn

221 MTG Saviors of Kamigawa Soratami's Wisdom Deck (2) 1 Variety Card series and includes some holos as well as a players
A collection of two still sealed, brand new Magic The Gathering guide. Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further
Saviors of Kamigawa Soratami's Wisdom Decks from 2005. Cards details and conditions.
are in excellent condition as they have not been opened. Deck 230 Pokemon TOPPS The First Movie Cards & More Lot (3) 1
packaging is in great condition with minimal to no wear as it is still Three Pokemon The First Movie related items, including two
in plastic seal. Please see photos for further details and conditions. TOPPS Animation Card packs and one button. Each pack is brand

222 MTG Scourge Series Undead Warchief Cards Lot (3) 1 new, never opened, and still sealed. Packaging is in overall great
Four Magic the Gathering Scourge series Undead Warchief cards. condition with light scuffs and surface scratching. See pictures for
They are 1993 - 2003 copyright, part of the 29th expansion set. further condition details.

They have minimal signs of visible wear, mostly on the corners due 231 Pokemon TCG Red Pikachu 4-Pocket Binder 1
to storage. The condition of the cards appear to be lightly played. A red Pokemon themed four-pocket binder meant to accompany
See pictures for details and examples. collected Pokemon cards from 1999 which features Pikachu on the

223 Pokemon TCG Grass Type Pinsir/Vileplume/Energy (9) 1 front cover of the binder. Both the binder and pages are nice and in
A collection of nine grass type Pokemon cards from various card overall great condition, but does have minor signs of storage wear
series and years. Features both Pinsir and Vileplume from the such as some waviness to the plastic sleeve pages. Please see
Kanto region with grass energy cards. Overall these cards appear photos for further details and conditions.
to be in very good to near mint condition, lightly played. Please see 232 MTG Mirrodin Besieged Series Inkmoth Nexus Card 1
photos for further details and conditions. Maygic the Gathering Mirrodin Besieged series Inkmoth Nexus card.

224 Assorted Pokemon Card Lot 1 Itis 2011 copyright, part of the 54th expansion set. The card has
A wide assortment of Pokemon cards from various series and minimal signs of visible wear, mostly whitening/wear on the corners
years. May contain a few holographic cards and duplicates. of the card due to storage. The condition of the card appears lightly
Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further played, however, it is not guaranteed. See pictures for details and
condition details. examples.

225 MTG Fifth Dawn Series Crucible of the Worlds 1 233 MTG Invasion Dismissal Deck - Sealed (2) 1
Magic the Gathering Fifth Dawn series Crucible of Worlds card. It is A collection of two still sealed, brand new Magic The Gathering
1993 - 2004 copyright part of the 32nd expansion set. It has Invasion Dismissal Decks from 2000. Cards are in excellent
minimal signs of wear, mostly on the comers due to storage. The condition as they have not been opened. Deck packaging is in
condition of the card is likely to be lightly played, however, it is not great condition with minimal to no wear as it is still in plastic seal.
guaranteed. See pictures for details and examples Please see photos for further details and conditions.

226 Pokemon Legendaries Holo Card Lot of (7) 1 234 Assorted Pokemon Card Lot 1
Seven Pokemon cards featuring legendaries such as Mewtwo, A wide assortment of Pokemon cards from various series and
Thunderus, Deoxys, and more! Each card is in overall great years. May contain a few holographic cards and duplicates.
condition but does have light signs of storage wear. See pictures Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further
for further condition details. You get all pictured. condition details.

227 MTG The Dark Series Season of the Witch 1 235 MTG Planeshift Series Diabolic Intent Card (4) 1
A Magic the Gathering The Dark series Season of the Witch card. Two Magic the Gathering Planeshift series Diabolic Intent cards
It is 1994 copyright, part of the 4th expansion pack. The card's from 2001, 22nd expansion set. All cards appear lightly to

moderately played with minimal signs of visible wear aside from
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one of the corners that has a slight peel. Please see photos for
further details and conditions

236

MTG Lightning Greaves & Memnarch & Reanimate Cards 1
Magic the Gathering Archenemy series Lightning Greaves,
Memnarch, and Reanimate cards. They are 1993 - 2010 copyright,
part of the Archenemy set # 1 supplemental set. They have

minimal signs of visible wear, there is some wear along the corners
and bottom sides due to storage. Their condition appears to be
lightly to moderately played. See pictures for details and examples.

237

Assorted Pokemon Card Lot 1
A wide assortment of Pokemon cards from various series and

years. May contain a few holographic cards and duplicates.
Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further
condition details.

238

Pokemon Tentacruel H26/H32 Holographic Card 1
A holographic Tentacruel H26/H32 Pokemon card from the
Aquapolis series which was produced in 2002. Overall this card
appears to be in excellent to near mint condition and is lightly
played, coming from a single owner. See photos for further

condition details.

239

Assorted Trading Card Packs 1
A collection of assorted trading cards pack for titles such as
Overpower: OverSurge, The Savage Dragon and Deathmate.

Cards are in excellent as they are still sealed. Please see photos

for further details and conditions.

240

MTG Guildpact Series Theme Decks Lot of (3) 1
Three factory sealed and unopened 60 card decks (180 total) of
Magic the Gathering Guildpact/ Ravnica: City of Guilds series,

Code of the Orzhov, Gruul Wilding, and Izzet Gizmometry theme
decks. They were all manufactured in 2006, part of the 36th
expansion set. The boxes are in nicer condition with minimal signs
of wear. Some of the corners show some whitening due to storage.
See pictures for details and examples.

241

MTG Legends Series Kobold Overlord Card 1
Magic the Gathering Legends series Kobold Overlord card. It is
1994 copyright, from the 3rd expansion set. The cards condition is
likely in moderately played condition. There is slight whitening
around the corners and perimeter of the card. Overall, the visible
wear is minimal. See pictures for details and examples.

242

Assorted Pokemon TOPPS Card Lot 1
A wide assortment of Pokemon TOPPS Animation cards from
various years. May contain a few holographic cards and duplicates.
Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further
condition details.

243

Pokemon TCG Dark Slowbro 12/82 Team Rocket 1st Ed. 1
A holographic Dark Slowbro 12/82 from the Team Rocket Pokemon
Card series, with a notable swirl that appears just above the Team
Rocket member. Card appears to be in excellent to near mint

condition with minimal to no playwear, however there is a minor
scuff present on the upper right corner on the backside of the card.
Please see photos for further details and conditions.

244

Pokemon Machop Tekno-Chrome TOPPS Card 1
A Pokemon TOPPS animation card Tekno-Chrome TOPPS of #66
Machop which was produced in 2000. Overall, this item is in great
condition with light storage wear. See pictures for further condition
details.

245

Pokemon TCG Psychic Lot of (14) 1
Fourteen cards pertaining to Psychic type Pokemon of the Kanto
region. Features Hypno, Alakazam, Kadabra, Abra, energy cards
and holo cards. Overall these cards appear to be in excellent to

near mint condition with limited play wear, coming from a single
owner. However, a small scuff is present on the rear side of the
Dark Hypno card. Please see photos for further details and
condition.

246

MTG Odyssey Auramancer & Karmic Justice Lot of (2) 1
Magic the Gathering Odyssey series foil Auramancer and Karmic
Justice cards. They are 1993 - 2001 copyright, part of the 24th
expansion set. They have minimal signs of wear, mostly on the
corners due to storage. Their condition appears to be lightly played.
See pictures for details and examples.

247

MTG The Dark Series Eater of the Dead Cards (4) 1
A collection of four Magic the Gathering The Dark series Eater of
the Dead 1994 4th expansion set. The condition of the card is likely
moderately to heavily played with signs of visible wear around the
perimeter of the cards as well as the corners. There is some
whitening where the card is pealing up. See pictures for details and
examples.

248

Pokemon Kabutops Evolution Line Card Lot of (9) 1
Nine Pokemon cards which features the fossil type Pokemon,
Kabuto and Kabutops. The cards that are included in this lot are:
Kabutops 14/144 (Skyridge), Kabuto 50/62 (English) Fossil (two
total), Kabuto 50/62 (Spanish) 1st Edition (Fossil), Kabuto 56/75
(Neo Discovery), Mysterious Fossil 1st Edition 62/62 (Fossil), Fossil
Egg 72/75 (Neo Discovery), and a Fighting Energy 97/102, Base

Set (two total). Overall these cards appear to be in excellent to

near mint condition, lightly played, single owner. See photos for
further details and condition.

249

MTG Legends Series Rohgahh of Kher Keep (4) 1
Magic the Gathering Legends Rohgahh of Kher Keep card. It is
1994 copyright, from the 3rd expansion set. There are minimal

signs of visible wear, mostly whitening of the corners and perimeter
due to storage. The condition of the card is most likely moderately
played, however, it is not guaranteed. See pictures for details and
examples.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.


http://www.proxibid.com/backtothepast!

Back to the Past Collectibles Page: 17
Pokemon, Magic, Yu-Gi-Oh, & More Trading Cards 9/16/2022

Get the full catalog with photos, prebid and join us live at www.proxibid.com/backtothepast! See site for full terms.

LOT # QTY LOT# QTY
250 Pokemon Holographic Trainer Card Lot of (10) 1 258 MTG Urza's Saga Variety Card Lot 1
Ten holographic Trainer Pokemon cards, including reverse holos. A various amount of cards from the Magic the Gathering Urza's
Cards come from various series and years. Conditions vary. You Saga series and includes some holos. Conditions vary. You get all

get all pictured. See pictures for further condition details. pictured. See pictures for further details and conditions.

251 Assorted Trading Card Packs 1 259 Pokemon TCG Gyarados 6/102 Base Set Holo 1
A collection of assorted trading cards pack for titles such as A holographic Gyarados Pokemon card from the Base Set series
Overpower: OverSurge, The Savage Dragon and Deathmate. which was produced in 1999 by Wizards of the Coast. Overall this
Cards are in excellent as they are still sealed. Please see photos card appears to be in excellent to near mint condition and is lightly
for further details and conditions. played. Please see photos for further details and conditions.

252 MTG Grave Pact/Insurrection/Stranglehold Lot (3) 1 260 Assorted Pokemon Card Lot 1
Magic the Gathering Commander series Grave Pact, Insurrection, A wide assortment of Pokemon cards from various series and
and Stranglehold cards. They are 1993 - 2011 copyright, part of the years. May contain a few holographic cards and duplicates.
Commander box set. They have minimal sign of wear, mostly on Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further
the corners due to storage. Their condition appears to be lightly condition details.
played. See pictures for details and examples. 261 MTG Legends Series Infinite Authority (2) 1

253 MTG Ravnica and Dissension Deck - Sealed (2) 1 A collection of two Magic the Gathering Legends Infinite Authority
A collection of two Magic The Gathering packs that include cards. Cards are a 1994 copyright, and a part of the 3rd expansion
Ravnica Dimir Intrigues Decks from 2005 and Dissension Rakdos set. There are minimal signs of visible wear, mostly whitening of
Bloodsport. Dissension pack is brand new, still sealed and the corners due to storage. The condition of the cards are likely lightly
cards are in excellent condition as they have not been opened. to moderately played. See pictures for details and examples.
Intrigues deck shgws signs of wear. Please see photos for further 262 MTG The Dark Series City of Shadows Card 1
details and conditions. Magic the Gathering The Dark series City of Shadows card from

254 MTG 1999 Series Goblin Settler Card 1 1994, 4th expansion pack. It appears to be in lightly to moderately
Magic the Gathering Starter 1999 series Goblin Settler card. It is played condition. There are minimal signs of visible wear, mostly
1993 - 1999 copyright, from the starter set number four. It has whitening of corners and perimeter due to storage. See pictures for
minimal signs of wear, mostly on the corners due to storage. The details and examples.
conQition of the card appears to be lightly played. See picture for 263 Pokemon TCG Zapdos 20/130 Base Set 2 Holo 1
details and examples. A holographic Zapdos 20/130 Pokemon card from the Base Set 2

255 Pokemon TCG JP Holo Golbat and Dark Cards 1 series which was produced in 2000. Overall this card appears to be
Three grass type Pokemon cards including a Japanese variant. in excellent to near mint condition and is lightly played. Please see
Cards are in overall great to excellent condition with minimal to no photos for further details and conditions.
sign§ of playwea‘r‘or storage wear. Please see photos for further 264 MTG Avacyn Restored Variety Card Lot 1
details and conditions. A various amount of cards from the Magic the Gathering Avacyn

256 MTG Urza's Destiny Rofellos Llanowar Emissary Card 1 Restored series and includes some holos. Conditions vary. You get
Magic the Gathering Urza's Destiny series Rofellos, Llanowar all pictured. See pictures for further details and conditions.

Emissary card. It is 1993-1999 copyright, from the 17th expansion 265 MTG Urza's Destiny Series Metalworker Card 1
set. The card has minimal signs of wear, mostly whitening/wear on Magic the Gathering Urza's Destiny series Metalwork card. It is

the comers. The cards condition appears lightly played. See 1993-1999 copyright, from the 17th expansion set. The card has
pictures for details and examples. minimal signs of wear, mostly wear/whitening of the corners due to

257 Pokemon TCG Aerodactyl 1/62 Holo 1 storage, however, it is minimal. The condition of the card appears
An Unlimited holographic rare Aerodactyl 1/62 Pokemon card from to be lightly played. See photos for details.
the Fossil series which was produced in 1999 by Wizards of the 266 Pokemon Poliwrath Base Set Holo Card 1

Coast. Overall this card appears to be in excellent to near mint
condition with limited play wear. Please see photos for further
details and conditions.

A holographic Poliwrath card from Pokemon's Base Set, which was
produced by Wizards of the Coast in 1999. Overall this card is in
great condition with light storage wear being present. See pictures
for further condition details.
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267 MTG Burning Sands & Spark Mage Cards Foil Card (2) 1 275 MTG Magic 2011 Variety Card Lot 1
Magic the Gathering Odyssey series foil Burning Sands + Spark A various amount of cards from the Magic the Gathering Magic

Mage cards. They are 1993 - 2001 copyright, part of the 24th 2011 series and includes some holos. Conditions vary. You get all
expansion set. They have minimal signs of visible wear, mostly on pictured. See pictures for further details and conditions.
the corners du.e to storage. Thelr condition appears to be lightly 276 Pokemon Kabutops 9/62 Fossil Holographic Card 1
played. See picture for details and examples. An Unlimited holographic rare Kabutops 9/62 Pokemon card from
268 MTG Magic 2012 Variety Card Lot 1 the Fossil series which was produced in 1999 by Wizards of the
A various amount of cards from the Magic the Gathering Magic Coast. Overall this card appears to be in excellent to near mint
2012 series and includes some holos. Conditions vary. You get all condition with limited play wear, coming from a single owner.
pictured. See pictures for further details and conditions. However, the card displays a slight curve. See photos for further
269 Assorted Pokemon Card Lot 1 condition detas.
A wide assortment of Pokemon cards from various series and 277 MTG Metalworker World Championship 2000 Lot of (2) 1
years. May contain a few holographic cards and duplicates. Two Magic the Gathering Urza's Destiny series Metalwork card
Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further from the World Championships in Brussels (August 2000). It is in
condition details. 1993-1999 copyright, from the 17th expansion set. The card has
270 MTG Exodus Series Hatred Cards Lot of (2) 1 minimal signs of wear, mostly wear/whitening of the corners due to

storage, however, it is minimal. The condition of the card appears

Two Magic the Gathering Exodus series Hatred cards. One card is
to be lightly played. See photos for details.

the normal variation, the other is the 1999 World Championships

Tokyo card. They are 1993 - 1998 copyright, from the 14th 278 MTG Torment Series Insanity Theme Decks Lot of (2) 1
expansion set. There are minimal visible signs of wear, mostly on Two factory sealed and unopened 60 card decks (120 cards total)
the corners and perimeters. The condition of the cards appears to of Magic the Gathering Torment series Insanity theme decks.

be lightly to moderately played. See pictures for details and They're from the 25th expansion and manufactured in 2002. The
examples. boxes are in nice condition. Both of the boxes have a portion of

factory sealed cellophane that is pealing up. Some of the corners of
the boxes have minimal visible wear due to storage. See pictures
for details and examples.

271 Pokemon Hitmonchan 7/102 Base Holographic Card 1
An Unlimited holographic rare Hitmonchan 7/102 Pokemon card
from the Base Set series which was produced in 1999. Overall this

card appears to be in excellent to near mint condition with limited 279 Pokemon Mewtwo 10/102 & Mewtwo 10/130 Lot of (2) 1
play wear, coming from a single owner. However, there is a minor Two cards from the 1999-2000 Pokemon TCG, which includes
white mark present on the upper border on the back face of the Mewtwo 10/102 from the Base Set and a 10/130 card from Base
card. See photos for further condition details. Set 2. Overall both cards appear to be in excellent to near mint

272 MTG Saviors of Kamigawa Theme Deck Lot of (2) 1 condition and is lightly played from a previous single owner. See
Two factory sealed and unopened 60 card decks (120 total) of photos for further condition details.
Magic the Gathering Saviors of Kamigawa series, Spirit Flames 280 Assorted Pokemon Card Lot 1
and Soratami's Wisdom theme decks. They're from the 35th A wide assortment of Pokemon cards from various series and
expansion and manufactured in 2005. The boxes are in nice years. May contain a few holographic cards and duplicates.
condition. There is minimal wear, mostly on the corners due to Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further
storage. See photos for details. condition details.

273 MTG 1999 Series Goblin Settler Card 1 281 MTG Dragons of Tarkir Variety Card Lot 1
Magic the Gathering Starter 1999 series Goblin Settler card. It is A various amount of cards from the Magic the Gathering Dragons
1993 - 1999 copyright, from the starter set number four. It has of Tarkir series and includes some holos. Conditions vary. You get
minimal signs of wear, mostly on the corners due to storage. The all pictured. See pictures for further details and conditions.
condition of the card appears to be lightly played. See picture for 282 Pokemon Nidoran Evolutionary Line Lot of (6) 1
details and examples. Six cards of Nidoran's evolution line. Features Nidoran, Nidorino,

274 Assorted Pokemon Card Lot 1 Nidorina, Nidoking, and Nidogueen from various card series and
A wide assortment of Pokemon cards from various series and years. This lot includes: Nidoking No. 034 - Base Set - Holo -
years. May contain a few holographic cards and duplicates. Japanese, Nidogueen 7/64 - Jungle - Holo, Nidorino 37/102 - Base,
Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further Nidorina 40/64 - Jungle, Nidoran 55/102 - Base, and a Nidoran
condition details. 57164 - Jungle. Overall these cards appear to be in excellent to
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near mint condition and are lightly played, coming from a single
owner. See photos for further condition details.

283

MTG Judgment Spectral Slam/Air Razers Decks (2) 1
Two factory sealed and unopened 60 card decks (120 cards total)

of Magic the Gathering Judgment series, Air Razers and Spectral
Slam theme decks. They were both manufactured in 2002, part of
the 26th expansion set. The boxes are in nicer condition with
minimal signs of wear. Some of the corners show some whitening
due to storage. The Spectral Slam deck still has the original price
sticker. See pictures for details and examples.

the holofoil artwork. Overall this card appears to be in excellent to
near mint condition and is lightly played, coming from a single
owner. See photos for further condition details.

2901

MTG Champions of Kamigawa Sensei's Divining Top 1
Magic the Gathering Champions of Kamigawa series Sensei's
Divining Top card. It is 1993 - 2004 copyright, part of the 33rd
expansion set. The card has minimal signs of wear, mostly on the
corners and borders due to storage. The condition of the card
appears to be lightly to moderately played. See pictures for details
and examples.

284

Assorted Pokemon Card Lot 1
A wide assortment of Pokemon cards from various series and

years. May contain a few holographic cards and duplicates.
Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further
condition details.

285

MTG Urza's Legacy Series Memory Jar Card 1
Magic the Gathering Urza's Legacy series Memory Jar card. It is
1993-1999 copyright, from the 16th expansion set. The card has
minimal signs of visible wear, mostly whitening on the corners due
to storage. The condition of the card appears to be lightly played.
See photos for details.

286

MTG Magic 2015 Variety Card Lot 1
A various amount of cards from the Magic the Gathering Magic

2015 series and includes some holos. Conditions vary. You get all
pictured. See pictures for further details and conditions.

292

MTG Urza's Destiny Variety Card Lot 1
A various amount of cards from the Magic the Gathering Urza's
Destiny series and includes some holos. Conditions vary. You get

all pictured. See pictures for further details and conditions.

293

Assorted Pokemon Card Lot 1
A wide assortment of Pokemon cards from various series and

years. May contain a few holographic cards and duplicates.
Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further
condition details.

294

MTG Portal Three Kingdom Liu Bei, Lord of Shu Card 1
Magic the Gathering Portal Three Kingdoms series Liu Bei, Lord of
Shu card. It is 1993 - 1999 copyright, from the started set number

3. It has minimal signs of wear, mostly on the corners due to
storage. The condition of the card appears to be lightly played. See
pictures for details and examples.

287

Pokemon Reverse Holo e-Card Lot of (4) 1
Four reverse holo Pokemon e-Cards from the Skybridge and
Expedition series. Includes a Kingler 15/165, Pidgeotto 88/165,
Piloswine 43/144, and a Trainer Relic Hunter 120/144. Overall, all
cards are in great condition with light signs of play wear. See
pictures for further condition details. You get all pictured.

288

MTG 7th Edition Infestation Theme Decks Lot of (2) 1
Two factory sealed and unopened 40 card decks (80 total) of Magic
the Gathering Seventh Edition series, Infestation theme decks.

They were both manufactured in 2001. The boxes are in nicer
condition with minimal signs of wear. Some of the corners show
some whitening due to storage. One box has a partial original price
sticker that is peeling away. The other box has some sticker

residue on the factory seal cellophane. See photos for details.

289

Assorted Pokemon Card Lot 1
A wide assortment of Pokemon cards from various series and

years. May contain a few holographic cards and duplicates.
Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further
condition details.

290

Pokemon Shining Magikarp 66/64 Secret Rare Holo 1
An Unlimited secret rare holographic Shining Magikarp 66/64 card
from the 2000 Pokemon TCG Neo Revelation set. This card
features a swirl which can be seen on the middle lower portion of

295

Pokemon Ninetails/Poliwrath/Magneton Holo (3) 1
A set of three holographic Base Set Pokemon cards. Cards

included in the lot are: Ninetales 12/102 - Base Set, Magneton
9/102 - Base Set, and a Poliwrath 13/102 - Base Set. Overall these
cards appear to be in excellent condition, however light scuffing is
present along the edges of both the Magneton and Ninetails cards.
See photos for further details and condition.

296

MTG Urza's Legacy Variety Card Lot 1
A various amount of cards from the Magic the Gathering Urza's
Legacy series and includes some holos. Conditions vary. You get

all pictured. See pictures for further details and conditions.

297

Assorted Pokemon TOPPS Card & Pack Lot 1
A wide assortment of Pokemon TOPPS Animation cards from
various years with a sealed Series 2 pack. May contain a few
holographic cards and duplicates. Conditions vary. You get all
pictured. See pictures for further condition details.

298

Pokemon Azumarill & Kangaskhan Holo Cards Lot (2) 1
Two holographic Pokemon cards including an Azumarill 2/111 and

a Kangaskhan 5/64. The Azumarill card has a swirl present on the
left side of the artwork. Overall, both cards are in great condition

and appear to be lightly played. See pictures for further condition
details.
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299 MTG Urza's Legacy Series Deranged Hermit Card 1 306 Assorted Pokemon Card Lot 1
Magic the Gathering Urza's Legacy series Deranged Hermit card. A wide assortment of Pokemon cards from various series and
The manufactured years were 1993-1999 and from the 16th years. May contain a few holographic cards and duplicates.
expansion set. There is wear on the corners and perimeter of the Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further
card due to storage. The condition of the card appears to be lightly condition details.
played. See pictures for details and examples. 307 MTG Torment Series Grave Danger Theme Deck 1

300

Pokemon TCG Red Pikachu 4-Pocket Binder 1
A red Pokemon themed four-pocket binder meant to accompany
collected Pokemon cards from 1999 which features Pikachu on the
front cover of the binder. Both the binder and pages are in overall
great condition, but does have minor signs of storage wear such

as, small tears along the plastic spine and a scuff mark on the front
cover. Please see photos for further details and conditions.

301

MTG Magic Akroma's Memorial & Omniscience Cards 1
Magic the Gathering Magic 2013 series Akroma's Memorial and
Omniscience cards. They are 1993 - 2012 copyright, part of core

set number 14. Cards have minimal signs of visible wear, mostly

on the corners due to storage. Condition is likely to be lightly

played, however, it is not guaranteed. See pictures for details and
conditions.

302

Pokemon Electric Kanto Card Lot of (3) 1
Three Pokemon cards, including a limited edition Pikachu 58/102

E3 Promo, a holographic Magneton 9/102 from the Base set and a
holographic Zapdos 20/130 from Base Set 2. Overall these cards
appear to be in excellent to near mint condition and are lightly
played, coming from a single owner. See photos for further

condition details.

303

Pokemon Vaporeon 12/64 Holographic Card 1
An Unlimited holographic rare Vaporeon 12/64 Pokemon card from
the Jungle series which was produced in 1999 by Wizards of the
Coast. Overall this card appears to be in excellent condition with
limited play wear, coming from a single owner. However, surface
scratching is evident on the holofoil artwork and light scuffing is
present along the edges of the card. See photos for further

condition details.

304 MTG 1999 Series Goblin Settler Card 1
Magic the Gathering Starter 1999 series Goblin Settler card. It is
1993 - 1999 copyright, from the starter set number four. It has
minimal signs of wear, mostly on the corners due to storage. The
condition of the card appears to be lightly played. See picture for
details and examples.

305 MTG Nemesis Variety Card Lot 1

A various amount of cards from the Magic the Gathering Nemesis
series and includes some holos. Conditions vary. You get all
pictured. See pictures for further details and conditions.

Two factory sealed and unopened 60 card decks (120 cards total)
of Magic the Gathering Torment series, both Grave Danger theme
decks. They were both manufactured in 2002, part of the 25th
expansion set. The boxes are in nicer condition with minimal signs
of wear. Some of the corners show some whitening due to storage.
See pictures for details and examples.

308

MTG Pearl Medallion & Whim of Volrath Lot of (2) 1
Magic the Gathering Tempest series Pearl Medallion and Whim of
Volrath cards. They are 1997 copyright, part of the 12th expansion
set and 3rd standalone set. They have minimal signs of visible

wear, mostly on the corners and perimeter due to storage. Their
condition appears to be lightly to moderately played. See pictures
for details and examples.

309

MTG Darksteel Archbound Ravager+Mycosynth Lattice 1
Magic the Gathering Darksteel series Archbound Ravager and
Mycosynth Lattice cards. They are 1993 - 2004 copyright, part of

the 31st expansion set. There is minimal sign of visible wear,

mostly on the corners due to storage. Their condition is likely to be
lightly to moderately played, however it is not guaranteed. See
pictures for details and examples.

310

Pokemon Kanto Eeveelution Card Lot 1
A variety of fifteen Pokemon cards that relate to the original
evolutionary line of Eeevee. Featuring Eeevee, Vaporeon, Jolteon,
Flareon, and energy cards from various series and years. This lot
includes: Flareon 8/144, Skyridge, Flareon 19/64, Jungle,
Vaporeon 12/64 Jungle, Holo, Dark Vaporeon 45/82, Team Rocket,
Jolteon 20/64, Jungle, Eevee 51/64, Jungle, Eevee 55/82, Team
Rocket, Water Energy 102/102, Base Set x2, Fire Energy 98/102,
Base Set x2, Lightning Energy 100/102 x2, and Double Colorless
Energy 96/102 x2. Overall cards appear to be in very good to near
mint condition, lightly played, from a single owner. See photos for
further detail and condition.

311

MTG Mercadian Masques Variety Card Lot 1
A various amount of cards from the Magic the Gathering Mercadian
Masques series and includes some holos. Conditions vary. You get
all pictured. See pictures for further details and conditions.

312

Assorted Pokemon Card Lot 1
A wide assortment of Pokemon cards from various series and

years. May contain a few holographic cards and duplicates.
Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further
condition details.
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313

MTG 1999-2004 Sixth Edition Variety Card Lot

A various amount of cards from the Magic the Gathering 1999-2004
Sixth Edition series. Conditions vary. You get all pictured. See
pictures for further details and conditions.

1

314 MTG Zendikar Variety Card Lot 1
A various amount of cards from the Magic the Gathering Zendikar
series and includes some holos. Conditions vary. You get all
pictured. See pictures for further details and conditions.

315 MTG 2003-2007 Eighth Edition Variety Card Lot 1

A various amount of cards from the Magic the Gathering 2003-2007
Eighth Edition series and includes some holos. Conditions vary.
You get all pictured. See pictures for further details and conditions.

316

Pokemon Reverse Holo e-Card Lot of (2)

Two reverse holo Pokemon e-Cards from the Skybridge and
Expedition series. Includes a Persian 42/144 and Fearow 11/165.
Overall, all cards are in great condition with light signs of play wear.
See pictures for further condition details. You get all pictured.

317

MTG Champions of Kamigawa Theme Decks (2)

Two factory sealed and unopened 60 card decks (120 total) of
Magic the Gathering Champions of Kamigawa series, Spiritbane
and Way of the Warrior theme decks. They were both
manufactured in 2004, part of the 33rd expansion set. The boxes
are in nicer condition with minimal signs of wear. Some of the
corners show some whitening due to storage. One box has an
original price sticker on the cellophane wrapping. See pictures for
details and examples.

318

MTG Coldsnap/Eventide Variety Card Lot

A various amount of cards from the Magic the Gathering Coldsnap
and Eventide series and includes some holos. Conditions vary. You
get all pictured. See pictures for further details and conditions.

1

319

MTG Legends Series Telekinesis Card

Magic the Gathering Legends Telekinesis card. It is 1994 copyright,
from the 3rd expansion set. There is minimal signs of wear, there is
some slight whitening of the corners and perimeter. The condition
of the card appears to be moderately played. See pictures for
details and examples.

1

320

Pokemon Mewtwo 10/102 & Mewtwo 10/130 Lot of (2)

Two cards from the 1999-2000 Pokemon TCG, which includes
Mewtwo 10/102 from the Base Set and a 10/130 card from Base
Set 2. Overall both cards appear to be in excellent to near mint
condition and is lightly played from a previous single owner. See
photos for further condition details.

1

321

MTG Onslaught Variety Card Lot

A various amount of cards from the Magic the Gathering Onslaught
series and includes some holos. Conditions vary. You get all
pictured. See pictures for further details and conditions.

1

322

MTG Fifth Dawn Stampede Theme Deck Lot of (2) 1
Two factory sealed and unopened 60 card decks (120 total) of
Magic the Gathering Fifth Dawn series Stampede theme deck. The
year of manufacturing is 2004 and from the 32nd expansion. The
box is in okay condition. There are minimal signs of wear due to
storage other than wearing on the corners of the box. See pictures
for details and examples.

323

MTG Scourge Series Sliver Overlord Cards Lot of ( 1
Two Magic the Gathering Scourge series Sliver Overlord cards.
They are 1993 - 2003 copyright, part of the 29th expansion set.
They have minimal signs of wear, mostly on the corners due to
storage. The condition of the cards appears to be lightly played.

See pictures for details and examples.

324

Assorted Pokemon Card Lot 1
A wide assortment of Pokemon cards from various series and

years. May contain a few holographic cards and duplicates.
Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further
condition details.

325

MTG Morningtide/Archenemy/Modern Masters Cards 1
A various amount of cards from the Magic the Gathering
Morningtide, Archenemy, and Modern Masters series. Conditions
vary. You get all pictured. See pictures for further details and
conditions.

326

Pokemon Exeggutor H10/H32 Holographic Card 1
A holographic Exeggutor H10/H32 from the 2002 Aquapolis set

with holofoil artwork. Overall this card appears to be in excellent to
near mint condition and is lightly played, coming from a single
owner. See photos for further condition details.

327

MTG 8th Edition Life Boost & Sky Slam Core 1
Two factory sealed and unopened 40 card decks (80 cards total) of
Magic the Gathering Eighth Edition core set decks. They are the
Life Boost and Sky Slam theme decks. They are both in 2003
copyright. The boxes are in okay condition with minimal signs of
wear. Some of the corners show some whitening due to storage.
One of the boxes has a slight bend in the side due to storage
conditions, however, it is very minimal. One box also has an
original price sticker on the factory seal cellophane that has been
crossed out with a black marker by the previous owner. See photos
for details.

328

MTG Return to Ravnica Variety Card Lot 1
A various amount of cards from the Magic the Gathering Return to
Ravnica series. Conditions vary. You get all pictured. See pictures
for further details and conditions.

329

Pokemon Fighting Type Cards 1
Nine fighting type Pokemon cards from various series and years.
Features Machop, Machoke, and Hitmonchan. The cards included

in this listing are: Machop 117/165 - Expedition, Machop 52/102 -
Base Set, Machoke 34/102 - Base Set, Reverse Holo Hitmonchan
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81/147 - Aquapolis, Holographic Hitmonchan 7/102 - Base Set, and 338 Pokemon Clefairy/Clefable/Chansey Holo Card 1
Fighting Energy 97/102 - Base Set (four total). Overall these cards Three holographic Pokemon cards, including a Clefairy 6/130,
appear to be in excellent to near mint condition and are lightly Clefable 5/130, and a Chansey 3/130 from Base Set. Overall, both
played from a single owner. See photos for further condition cards are in great condition and appear to be lightly played, but do
details. exhibit signs of storage wear. See pictures for further condition

330 Assorted Pokemon Card Lot 1 details.
A wide assortment of Pokemon cards from various sefies and 339 MTG Dark/Legends/Antiquities Variety Card Lot 1
years. May contain a few holographic cards and duplicates. A various amount of cards from the Magic the Gathering The Dark,
Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further Legends, and Antiquities series. Conditions vary. You get all
condition details. pictured. See pictures for further details and conditions.
331 MTG Antiquities Series Haunting Wind Card 1 340 Assorted Pokemon Card Lot 1
Magic the Gathering Antiquities series Haunting Wind card. It is A wide assortment of Pokemon cards from various series and
1994 copyright, from the 2nd expansion. The card has minimal years. May contain a few holographic cards and duplicates.
signs of visible wear, mostly whitening on the corners due to Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further
storage. The condition of the card appears to be lightly played. See condition details.
pictures for details and examples. 341 Pokemon Dark Arbok & Dark Vileplume Holo Card Lot 1
332 MTG Shadowmoor Variety Card Lot 1 Two holographic Pokemon cards, including a Dark Arbok 2/82 from
A various amount of cards from the Magic the Gathering Team Rocket and Dark Vileplume 13/82 from Team Rocket Set.
Shadowmoor series and includes some holos. Conditions vary. You Overall, both cards are in great condition and appear to be lightly
get all pictured. See pictures for further details and conditions. played, but do exhibit signs of storage wear. See pictures for
333 MTG Gatecrash Variety Card Lot 1 further condition details.
A various amount of cards from the Magic the Gathering Gatecrash 342 MTG Fate Reforged/Khans of Tarkir Variety Card Lot 1
series and includes some holos. Conditions vary. You get all A various amount of cards from the Magic the Gathering Fate
pictured. See pictures for further details and conditions. Reforged and Khan's of Tarkir series. Conditions vary. You get all
334 MTG Coldsnap Series Thrumming Stone Cards Lot (2) 1 pictured. See pictures for further details and conditions.
Two Magic the Gathering Coldsnap series Thrumming Stone cards. 343 Pokemon TCG Entei H8/H32 Holographic Card Lot 1
They are 1993 - 2006 copyright, part of the 39th expansion set. A holographic Entei H/8/H32 card from the 2002 Aquapolis set.
They have minimal signs of visible wear, mostly on the comers due Overall this card appears to be in excellent to near mint condition
to storage. The condition of the cards is likely to be lightly played, and is lightly played, coming from a single owner. See photos for
however, it is not guaranteed. See pictures for details and further condition details.
examples. 344 MTG Odyssey Series Entomb Card 1
335 Assorted Pokemon Card Lot 1 Magic the Gathering Odyssey series Entomb card. It is 1993 - 2001
A wide assortment of Pokemon cards from various series and copyright, part of the 24th expansion set. It has minimal signs of
years. May contain a few holographic cards and duplicates. wear. There is some whitening of the comers and perimeter due to
Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further storage. The condition of the card appears to be lightly to
condition details. moderately played. See pictures for details and examples.
336 Pokemon Gengar & Clefairy Holo Card Lot of (2) 1 345 Pokemon e-Card Reverse Holo Card Lot of (3) 1
Two holographic Pokemon cards, including a Gengar 5/62 from Three reverse holo Pokemon e-Cards from the Skybridge and
Fossil and Clefairy 5/102 from Base Set. Overall, both cards are in Expedition series. Includes a Metapod 87/165, Weedle 115/144,
great condition and appear to be lightly played, but do exhibit signs and a Trainer Miracle Sphere 129/144. Overall, all cards are in
of storage wear. See pictures for further condition details. great condition with light signs of play wear. See pictures for further
337 MTG Tempest Variety Card Lot 1 condition details. You get all pictured.
A various amount of cards from the Magic the Gathering Tempest 346 MTG Dragon's Maze/Rise of the Eldrazi Variety Lot 1
series and includes some holos. Conditions vary. You get all A various amount of cards from the Magic the Gathering Dragon's
pictured. See pictures for further details and conditions. Maze and Rise of the Eldrazi series. Conditions vary. You get all

pictured. See pictures for further details and conditions.
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347

Assorted Pokemon Card Lot 1
A wide assortment of Pokemon cards from various series and

years. May contain a few holographic cards and duplicates.
Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further
condition details.

348

MTG 2000-2006 Prophecy Variety Card Lot 1
A various amount of cards from the Magic the Gathering 2000-2006
Prophecy series and includes some holos. Conditions vary. You get
all pictured. See pictures for further details and conditions.

349

Assorted Sport Trading Card & More Lot 1
An assortment of trading cards and automobile related items. Sport
cards includes football, baseball and hockey. The Fleer Ultra
foothall and 18 Wheelers trading card decks are brand new and
unopened. Conditions vary for the individual cards. You get all
pictured. See pictures for further condition details.

350

MTG Magic 2013 Variety Card Lot 1
A various amount of cards from the Magic the Gathering Magic
2013 series and includes some holos. Conditions vary. You get all
pictured. See pictures for further details and conditions.

351

MTG Planeshift Variety Card Lot 1
A various amount of cards from the Magic the Gathering Planeshift
series and includes some holos. Conditions vary. You get all
pictured. See pictures for further details and conditions.

352

MTG Avacyn Restored Series Exquisite Blood Card 1
Magic the Gathering Avacyn Restored series Exquisite Blood card.
They are 1993 - 2012 copyright, from the 58th expansion set. The
card has minimal signs of visible wear, mostly on the corners. The
condition for the card appears to be lightly played. See pictures for
details and examples.

353

Pokemon Burger King Ball 23k Gold Charizard Card 1
A 23k gold Burger King Charizard promotional card. This item
comes with the accompanying CoA. Overall, the card and Pokeball
appear to be in great condition, but does have scuffing and surface
scratching present. The exterior of the box is in overall nice
condition but does exhibit light wear as evident through denting on
the exterior flap, as well as creasing and small amounts of scuffing
present on the edges and corners of the box. Please see photos for
further details and conditions.

354

MTG Kamigawa Saviors/Betrayers Variety Card Lot 1
A various amount of cards from the Magic the Gathering Saviors of
Kamigawa and Betrayers of Kamigawa series and includes some
holos. May contain duplicates. Conditions vary. You get all

pictured. See pictures for further details and conditions.

355

Spider-Man Metallic Impressions Collector Cards 1
A complete set of a Limited edition Spider-Man Metallic

Impressions Collector Cards set No. 11035. Tin is in overall good
condition, but does exhibit some signs of storage wear through

surface scratching and scuffing along contours. See pictures for
further condition details. You get all pictured.

356

MTG 2002-05 Judgement Variety Card Lot 1
A various amount of cards from the Magic the Gathering 2002-2005
Judgement series and includes some holos. May contain

duplicates. Conditions vary. You get all pictured. See pictures for
further details and conditions.

357

Pokemon Pinsir & Hitmonlee Holo Card Lot 1
Two holographic Pokemon cards, including a Pinsir 9/64 from
Jungle and a Japanese Hitmonlee No. 106 from Fossil. Overall,

both cards are in great condition and appear to be lightly played,

but do exhibit signs of storage wear such as surface scratching on
the holofoil. See pictures for further condition details.

358

MTG Visions & Weatherlight Variety Card Lot 1
A various amount of cards from the Magic the Gathering Visions

and Weatherlight series. May contain duplicates. Conditions vary.
You get all pictured. See pictures for further details and conditions.

359

MTG Innistrad Variety Card Lot 1
A various amount of cards from the Magic the Gathering Innistrad
series and includes some holos. May contain duplicates.

Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further

details and conditions.

360

Pokemon Eeveelution Holo Card Lot of (9) 1
Nine holographic Pokemon cards, including Eevee, Vaporeon,
Flareon, Jolteon, Espeon, Umbreon, Glaceon, Leafeon, and
Sylveon. Overall, all cards are in great condition and appear to be
lightly played, but do exhibit signs of storage wear. See pictures for
further condition details.

361

Pokemon Rummy Card Game Deck Case/Clip Lot of (2) 1
Two 1999 Pokemon Rummy Card Game Decks which comes
complete with a special carrying clip case and with the original
packaging. All items appear to be in overall good condition and the
cards seem to be lightly played, however, the bubbles have been
removed from the cards and exhibits moderate storage wear

through bends, creases, and scuffing. Please see photos for further
details and conditions.

362

MTG Ninth & Tenth Edition Variety Card Lot 1
A various amount of cards from the Magic the Gathering Ninth and
Tenth Edition series. May contain duplicates. Conditions vary. You
get all pictured. See pictures for further details and conditions.

363

Assorted Pokemon Card Lot 1
A wide assortment of Pokemon cards from various series and

years. May contain a few holographic cards and duplicates.
Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further
condition details.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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364 MTG Seventh Edition Variety Card Lot 1 373 Pokemon Snorlax & Magneton Holo Card Lot of (2) 1
A various amount of cards from the Magic the Gathering Seventh Two holographic Pokemon cards, including a Snorlax 11/64 from
Edition series and includes some holos. May contain duplicates. Jungle and Magneton 9/102 from Base Set. Overall, both cards are
Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further in great condition and appear to be lightly played, but do exhibit
details and conditions. signs of storage wear. See pictures for further condition details.

365 MTG Alliances/Exodus/Stronghold Variety Card Lot 1 374 MTG World Wake & Torment Variety Card Lot 1
A various amount of cards from the Magic the Gathering Alliances, A various amount of cards from the Magic the Gathering Saviors of
Exodus, Stronghold series. Conditions vary. You get all pictured. Kamigawa and Betrayers of Kamigawa series and includes some
See pictures for further details and conditions. holos. May contain duplicates. Conditions vary. You get all

366 Pokemon Wigglytuff & Clefairy Holo Card Lot of (2) 1 pictured. See pictures for further details and conditions.

Two holographic Pokemon cards, including a Wigglytuff 16/64 from 375 MTG Commander Set Variety Card Lot 1
Jungle and Clefairy 6/130 from Base Set 2. Overall, both cards are A various amount of cards from the Magic the Gathering

in great condition and appear to be lightly played, but do exhibit Commander series and includes some holos. May contain

signs of storage wear. See pictures for further condition details. duplicates. Conditions vary. You get all pictured. See pictures for

367 MTG Antiquities Series Haunting Wind Card 1 further details and conditions.

Magic the Gathering Antiquities series Haunting Wind card. It is 376 MTG Rise of the Eldrazi Emrakul, the Aeons Torn 1
1994 copyright, from the 2nd expansion. The card has minimal Magic the Gathering Rise of the Eldrazi series Emrakl, the Aeons
signs of visible wear, mostly whitening on the corners due to Torns foil card. It is 1993 - 2010 copyright, part of the 52nd

storage. The condition of the card appears to be lightly played. See expansion set. It has minimal signs of visible wear, mostly on the
pictures for details and examples. corners and perimeter due to storage. The condition of the card

368 MTG Magic 2010 Core Set Variety Card Lot 1 appears to be lightly to moderately played. See pictures for details
A various amount of cards from the Magic the Gathering Magic and examples.

2010 Core Set series and includes some holos. May contain 377 Pokemon Dark Arbok/Hitmonlee/Muk Holo Card Lot (2) 1
duplicates. Conditions vary. You get all pictured. See pictures for Three holographic Pokemon cards, including a Dark Arbok 2/82
further details and conditions. from Team Rocket, Hitmonlee 7/62 from Fossil, and Muk 13/62

369 MTG Odyssey Auramancer & Karmic Justice Lot of (2) 1 from Fossil. Overall, all cards are in great condition and appear to
Magic the Gathering Odyssey series foil Auramancer and Karmic be lightly played, but do exhibit signs of storage wear. See pictures
Justice cards. They are 1993 - 2001 copyright, part of the 24th for further condition details.
expansion set. They have minimal signs of wear, mostly on the 378 MTG Ice Age Set Variety Card Lot 1
corners due to storage. Their condition appears to be lightly played. A various amount of cards from the Magic the Gathering Ice Age
See pictures for details and examples. series. May contain duplicates. Conditions vary. You get all

370 MTG Scars of Mirrodin Set Variety Card Lot 1 pictured. See pictures for further details and conditions.

A various amount of cards from the Magic the Gathering Scars of 379 Pokemon Dragon Type Holo Card Lot of (12) 1
Mirrodin series and includes some holos. May contain duplicates. Twelve holographic dragon type Pokemon cards. Card conditions
Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further vary. You get all pictured. See pictures for further condition details.
details and conditions. 380 MTG Starter/Portal 3 Kingdoms/Portal 2 Variety Lot 1

371 MTG Urza's Legacy Grim Monolith Card 1 A various amount of cards from the Magic the Gathering Starter,
Magic the Gathering Urza's Legacy series Grim Monolith card. It is Portal Three Kingdoms, and Portal 2nd Age series. May contain
1999 copyright. The card has minimal signs of visible wear, mostly duplicates. Conditions vary. You get all pictured. See pictures for
whitening on the corners due to storage. The condition of the card further details and conditions.
appears to be lightly played. See pictures for details and examples. 381 Pokemon Chansey & Blissey Holo Card Lot of (2) 1

372 MTG Shards of Alara Set Variety Card Lot 1 Two holographic Pokemon cards, including a Chansey 3/102 from
A various amount of cards from the Magic the Gathering Shards of Base Set and Blissey 2/64 from Neo Revelation. Overall, both
Alara series and includes some holos. May contain duplicates. cards are in great condition and appear to be lightly played, but do
Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further exhibit signs of storage wear. See pictures for further condition
details and conditions. details.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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382 MTG Onslaught Series Aggravated Assault Card 1

LOT # QTY

390 MTG Portal/Homelands/Fallen Empires Variety Lot 1

Three Magic the Gathering Onslaught series Aggravated Assault
cards. They are 1993 - 2002 copyright, from the 27th expansion
set. They have minimal signs of wear, mostly on the corers and
perimeter. The condition of the card appears to be lightly to
moderately played. See pictures for further condition details.

A various amount of cards from the Magic the Gathering Portal,
Homelands, and Fallen Empires series. May contain duplicates.
Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further
details and conditions.

383

Pokemon Victreebel & Muk Holo Card Lot of (2)

Two holographic Pokemon cards, including a Victreebel 14/64 from
Jungle and a Japanese Muk No. 089 from Fossil. Overall, both
cards are in great condition and appear to be lightly played, but do
exhibit signs of storage wear. See pictures for further condition
details.

391

Pokemon Snorlax & Magneton Holo Card Lot of (2)

Two holographic Pokemon cards, including a Snorlax 11/64 from
Jungle and Magneton 9/102 from Base Set. Overall, both cards are
in great condition and appear to be lightly played, but do exhibit
signs of storage wear. See pictures for further condition details.

384

Assorted Pokemon Card Lot

A wide assortment of Pokemon cards from various series and
years. May contain a few holographic cards and duplicates.
Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further
condition details.

392

Pokemon Burger King Ball 23k Gold Charizard Card

A factory sealed 23k gold Burger King Charizard promotional card.
The plastic case holding the card has is still sealed. The Pokeball
is in overall nicer condition and the original blue box has corner and
edge fraying as well as a few bent corners with a scuff mark on the
top of the lid. See pictures for further condition details.

385

MTG Eldrazi Series Ulamog, the Infinite Gyre

Magic the Gathering Rise of the Eldrazi series Ulamog, the Infinite
Gyre card. It is 1993 - 2010 copyright, part of the 52nd expansion
set. It has minimal signs of visible wear, mostly on the corners and
perimeter due to storage. The condition of the card appears to be
lightly to moderately played. See pictures for details and examples.

393

Assorted Pokemon Card Lot

A wide assortment of Pokemon cards from various series and
years. May contain a few holographic cards and duplicates.
Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further
condition details.

386

MTG New Phyrexia/Miroodin Besieged Variety Lot

A various amount of cards from the Magic the Gathering New
Phyrexia and Miroodin Besieged series. May contain duplicates.
Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further
details and conditions.

394

MTG Revised Variety Card Lot

A various amount of cards of Revised Magic the Gathering cards.
Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further
details and conditions.

387

MTG Journey Into Nyx/Born of the Gods Variety Lot

A various amount of cards from the Magic the Gathering Journey
Into Nyx and Born of the Gods series. May contain duplicates.
Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further
details and conditions.

395

DC VS System Trading Variety Card & More Lot

A various amount of DC VS System trading cards & boxes. Card
conditions vary. You get all pictured. See pictures for further
condition details.

388

Pokemon TCG Gengar EX Collection Box

A brand new, factory sealed Gengar EX Collection Box that
features four Pokémon TCG Booster Packs, an oversized Foil card,
and more! This box measures approximately 9 1/4 x 13 1/4 x 1 1/2
and is in overall excellent condition with light signs of storage wear
such as scuffing along the corners and edges of the box. Please
see photos for further condition details.

396

MTG Card Set Box Lot of (7)

Seven empty Magic the Gathering card boxes. All items have a
bottom, however, the Dissension box does not. Conditions vary for
each box. You get all pictured. See pictures for further condition
details.

389

Pokemon Pinsir & Muk Holo Card Lot of (2)

Two holographic Pokemon cards, including a Pinsir 9/64 from
Jungle and a Muk 13/62 from Fossil. Overall, both cards are in
great condition and appear to be lightly played, but do exhibit signs
of storage wear. See pictures for further condition details.

397

Pokemon Machamp 8/102 1st Edition Sealed

A sealed first edition holographic Machamp 8/102 Pokemon card
from the Base Set series which was produced in 1999 by Wizards
of the Coast. Overall this card appears to be in excellent to near
mint condition as it came from a single owner. See photos for
further condition details.

398

Pokemon 1999 Unlimited Fossil Booster Pack Sealed

A brand new, never opened, factory sealed, and unweighted Fossil
Booster Pack from 1999. This pack contains eleven additional
cards for the Pokemon TCG. The packaging is in overall great
condition and features no tearing as it was owned by one previous
owner. See pictures for further condition details.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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